

ΜΗΤΕΡΑ ΤΩΝ ΜΑΧΩΝ

# ΡΕΣΤΑ ΤΣΙΠΡΑ ΜΕΣΩ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

• Αιτία πολέμου η αλλαγή του εκλογικού νόμου • Η στρατηγική αποδόμησης του ΚΙΝ.ΑΛ. • Πότε θα ανέβουν οι τόνοι κατά της κυβέρνησης • Ο φόβος απωλειών από τα αριστερά

ΣΕΛΙΔΑ 6-7



10 ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

## ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΩΝ

• Πως θα κυβερνηθούν δήμοι, περιφέρειες όπου δεν υπάρχει πλειοψηφία • Οι αλλαγές σε ΕΝ-ΦΙΑ, 120 δόσεις και χρέη στην εφορία • Νομοθετικές πρωτοβουλίες για επενδύσεις, Παιδεία, Υγεία • Οι πρώτες κινήσεις για τη σωτηρία της ΔΕΗ

ΣΕΛ. 4-5



27 07

ΣΑΒΒΑΤΟ 27.07.2019

ΕΤΟΣ 24<sup>ο</sup>

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 1115

ΤΙΜΗ: 0.10 ευρώ



# Χ ΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • [www.xtypos.gr](http://www.xtypos.gr)



## ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

# ΕΞΥΠΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΦΟΡΟ



# ΦΟΡΟ

Πώς θα αποφύγετε τις παγίδες της εφορίας

ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ λίγων ημερών έχουν οι φορολογούμενοι, προκειμένου να υποβάλλουν έγκαιρα τις φορολογικές τους δηλώσεις και να μην βρεθούν αντιμέτωποι με πρόστιμα.

ΣΕΛΙΔΕΣ 12-13

Πώς θα κερδίσετε με άνεση το αφορολόγητο

Τι να κάνετε για να γλιτώσετε τα τεκμήρια • Τι ισχύει για τα παιδιά που σπουδάζουν



Παρουσία πολλών πρεσβευτών και επιχειρηματιών

## 2ο Διεθνές Επιχειρηματικό Φόρουμ στο Μαρούσι

 ΣΕΛ. 9

## Γλιτώνουν τα κοντέινερ τα νήπια της Μεταμόρφωσης

Εξαιρετικό το πρώτο δείγμα διοίκησης του νεοεκλεγέντα δημάρχου Μεταμόρφωσης Στράτου Σαραούδα

ΣΕΛ. 11



ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ

## “ΠΟΡΤΑ” ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΝ ΜΠΑΜΠΑΛΟ

ΣΕΛ. 3

Με ONIRAMA και Μύρωνα Στρατή έριξε αυλαία το Φεστιβάλ Δήμου Αμαρουσίου

ΣΕΛ. 17

Αγοράστε online

[tiniakos.gr](http://tiniakos.gr)



ΕΠΙΠΛΑ ΤΗΝΙΑΚΟΣ®

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ | ΙΛΙΟΝ | ΝΙΚΑΙΑ  
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τηλ. κέντρο: 210 28 12 600



## Το θερινό ωράριο των ΚΕΠ του δήμου Χαλανδρίου

Από τη Δευτέρα 22 Ιουλίου έως την Παρασκευή 16 Αυγούστου το «ΚΕΝΤΡΙΚΟ» Κ.Ε.Π Χαλανδρίου θα λειτουργεί για τους πολίτες καθημερινά 08:00 έως 16:00 και Σάββατο 08:00 έως 14:00. Τα περιφερειακά ΚΕΠ ΜΕΤΡΟ και ΚΕΠ ΚΑΤΩ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ θα λειτουργούν καθημερινά για τους πολίτες 07:30 έως 15:30 - Σάββατο ΚΛΕΙΣΤΑ.



6-15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

## 3η Μεγάλη Έκθεση "Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά" στο Άλσος Περιστερίου

Η 3η Μεγάλη Έκθεση "Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά" θα πραγματοποιηθεί από τις 6 Σεπτεμβρίου 2019 έως και τις 15 Σεπτεμβρίου 2019, στο το Άλσος Περιστερίου (στάση Μετρό "Ανθούπολη") με ελεύθερη είσοδο.

Το πρόγραμμα της έκθεσης περιλαμβάνει καθημερινά γεύσεις από την αυθεντική Ελλάδα, συναυλίες, μουσικές, χορευτικές και παιδικές παραστάσεις.

**Ώρες λειτουργίας:** Καθημερινά 17:00-22:00 και Σαββατοκύριακα 10:00-14:00 & 17:00-22:00.

**Συνδιοργανώνουν:** Δήμος Περιστερίου και Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Συμμετέχουν Περιφέρειες, Δήμοι και Επιχειρήσεις απ' όλη την Ελλάδα.



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:  
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

**ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:** ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ  
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008  
**ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ:** Πωλίνα Βερούκη

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: **τηλ.: 210-2710769**  
Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

**ΕΔΡΑ:** Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31  
• 3ος όροφος Τηλ.: **210 27.10.769, 210 27.19.132 210 27.94.785** Fax: 210 27.94.687 e-mail: **xtypos@otenet.gr**

- Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
- Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφεται.

Δημιουργικό μακετών - συνεπτελεύσεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.

- Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.

## ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

# Μέχρι την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2019 η υποβολή αντιρρήσεων κατά του περιεχομένου του Δασικού χάρτη



Σε συνέχεια του υπ. αριθμ. 4843/18-06-2019 (ΑΔΑ: ΩΨΑ-ΛΟΡ1Κ-ΨΣΘ) εγγράφου της Διεύθυνσης Δασών Ανατολικής Αττικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής που τροποποιεί την υπ' αριθμ. 3216/23-04-2019 απόφαση (ΑΔΑ: Ω06Α0ΠΙΚ-ΓΨΚ) για την προθεσμία υποβολής αντιρρήσεων κατά του περιεχομένου του Δασικού Χάρτη, ενημερώνουμε τους πολίτες και ιδιοκτήτες ακινήτων εντός της διοικητικής περιφέρειας του Δήμου

Αμαρουσίου ότι η νέα καταληκτική προθεσμία ορίζεται η 30η Αυγούστου 2019, ημέρα Παρασκευή, τόσο για τους κατοίκους εντός Ελλάδας όσο και για τους μόνιμους κατοίκους ή διαμένοντες στο εξωτερικό.

Οι δασικοί χάρτες βρίσκονται αναρτημένοι στον διαδικτυακό τόπο του Εθνικού Κτηματολογίου ([www.ktimatologio.gr](http://www.ktimatologio.gr)) όπου είναι διαθέσιμες και όλες οι απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής των αντιρρήσεων.



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

## Έναρξη δημοπράτησης ανάπλασης της πλατείας Αι Γιάννη

Μετά την ολοκλήρωση της μελέτης ανάπλασης της Πλατείας Αι Γιάννη από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Αγίας Παρασκευής, έχουν ξεκινήσει και βρίσκονται σε εξέλιξη οι διαδικασίες με στόχο τη δημοπράτηση του έργου στις 29 Αυγούστου.

Σκοπός του έργου που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών και ίδιους πόρους του Δήμου είναι να αναβαθμιστεί η Πλατεία Αι Γιάννη, να αναδειχθεί ο πολιτιστικός χαρακτήρας, να βελτιωθεί το μικροκλίμα της, να ανανεωθούν τα γηρασμένα υλικά της και να μετατραπεί σε ζωντανό δημόσιο χώρο για όλους τους πολίτες.

## Έτοιμος προς χρήση ο Δημοτικός Χώρος Στάθμευσης στην πλατεία Αγ. Δημητρίου

Ολοκληρώθηκε και δόθηκε στη χρήση των περιοίκων και των επισκεπτών της πλατείας Αγίου Δημητρίου και της αγοράς ο Δημοτικός Χώρος Στάθμευσης επί της οδού Καλλιφρονά. Ο χώρος, που έχει τη δυνατότητα να φιλοξενήσει 24 οχήματα, θα συμβάλει έως ένα βαθμό στη μείωση των προβλημάτων στάθμευσης που αντιμετωπίζει γενικότερα η περιοχή.



Διακοπή δρομολογίων  
Δημοτικής Συγκοινωνίας  
λόγω καλοκαιρινής  
περιόδου στο Γαλάτσι

Ο Δήμος Γαλατσίου ενημερώνει τους κατοίκους ότι η Δημοτική Συγκοινωνία δεν θα πραγματοποιήσει τα καθιερωμένα δρομολόγια για τον μήνα Αύγουστο, λόγω καλοκαιρινών διακοπών. Από την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2019 θα ξεκινήσουν και πάλι κανονικά τα δρομολόγια.

Διανομή τροφίμων στο  
Κοινωνικό Παντοπωλείο  
της Ν. Ερυθραίας

Στο πλαίσιο της έμπρακτης κοινωνικής αλληλεγγύης ο Δήμος Κηφισιάς συνεχίζει τις δράσεις του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Στη Νέα Ερυθραία συγκεκριμένα, είδη Κοινωνικού Παντοπωλείου θα δοθούν στους δικαιούχους - ωφελούμενους, (140 οικογένειες), την Τρίτη 30 και την Τετάρτη 31 Ιουλίου, από τις 9:00 το πρωί έως τις 12:00 το μεσημέρι.

## ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΑ 3.621.205,34€ Βελτίωση δικτύων ύδρευσης στη Νέα Ερυθραία μέσω "Φιλόδημου Ι"

Ο Δήμος Κηφισιάς ενέταξε το έργο με τίτλο: "Βελτίωση δικτύων ύδρευσης Δημοτικής Ενότητας Νέας Ερυθραίας", στον άξονα προτεραιότητας "Βελτίωση των υποδομών των δικτύων ύδρευσης" στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Ι του Προγράμματος "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι".

Η χρηματοδότηση του έργου πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται από το Ταμείο και Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου του Έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών.

Με την ευκαιρία της ένταξης του έργου



στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» ο Αντιδήμαρχος κος Καυγαλάκης τόνισε χαρακτηριστικά: "Στην Ύδρευση έχουμε προσπαθήσει πολύ και έχουμε καταφέρει να κάνουμε έργα πολλά, έργα σημαντικά και μεγάλα. Έχουμε δώσει ιδιαίτερη έμ-

φαση σε βασικά λειτουργικά και τεχνικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. Με το συγκεκριμένο έργο θα μπορέσουμε να βελτιώσουμε σημαντικά τη λειτουργία του υφιστάμενου δικτύου ύδρευσης».

## ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ: "Πόρτα" Βλασσόπουλου σε Μπάμπαλο

Ο ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΩΣ ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΟΥ ΝΥΝ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Αρνητικός ήταν ο πρώην δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής, και επικεφαλής της παράταξης της αντιπολίτευσης "ΑΚΕΠ", κ. Παντελής Βλασσόπουλος στην πρόσκληση του επανεκλεγέντα δημάρχου, κ. Νίκου Μπάμπαλου

για διάλογο και εξεύρεση προγραμματικής σύγκλισης.

Συγκεκριμένα, ο επικεφαλής της απερχόμενης παράταξης της μείζονος μειοψηφίας χρεώνει στον δήμαρχο παιχνίδι τακτικής λόγω του νέου νόμου και χαρακτηρι-

στικά σημειώνει: "Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η πρωτοβουλία σας αυτή δεν γίνεται εξ ανάγκης, ακριβώς λόγω του νέου εκλογικού νόμου, αλλά συνιστά συνειδητή απομάκρυνσή σας από τις έως τώρα πρακτικές σας, σε ότι αφο-

ρά τον διάλογο και την διερεύνηση οποιασδήποτε άλλης διαφορετικής, από την προσωπική σας, πρότασης".

Σ.Σ. Αναλυτικό ρεπορτάζ στο επόμενο φύλλο και στο [www.xtypos.gr](http://www.xtypos.gr)

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ VOUCHER

## Ξεκίνησαν οι εγγραφές στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Ηρακλείου Αττικής

Μετά και την έκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων για τους τελικούς δικαιούχους του φετινού προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» (δωρεάν φιλοξενία παιδιών στους βρεφονηπιακούς σταθμούς) οι γονείς που θέλουν να εγγραφούν μέσα από το πρόγραμμα τα παιδιά τους στους παιδι-

κούς σταθμούς του Δήμου Ηρακλείου Αττικής μπορούν να καταθέτουν την σχετική αίτηση μαζί με το voucher στα γραφεία του ΟΠΑΚΜ, στον παιδικό σταθμό της οδού Βορείου Ηπείρου 41, Δευτέρα ως Παρασκευή από 8.00 το πρωί έως 14.00 το μεσημέρι.

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση και οργάνωση της νέας περιόδου είναι προτιμότερο

οι γονείς να πραγματοποιήσουν τις εγγραφές το συντομότερο δυνατό. Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής ενημερώνει πως έχει εντάξει στο πρόγραμμα όλους τους παιδικούς σταθμούς που έχει στον οργανισμό του, όπως και αυτόν στο Παλαιό Ηράκλειο επί της λεωφόρου Πλαπούτα, ώστε να δώσει το δικαίωμα της επιλογής στους Ηρακλειώτες γονείς που κατάφεραν να πάρουν voucher.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο του ΟΠΑΚΜ: 2102832500.



**FORMA di ROMANA** [www.formadiromana.gr](http://www.formadiromana.gr)  
ΧΡΗΤΟΣ ΡΩΜΑΝΑΣ

Ταπετοαρίες Σαλονιών  
Πτυσσόμενοι Καναπέδες  
Επιλώσεις  
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ

28ης Οκτωβρίου 8, Νέα Ιωνία, τηλ./fax: 210 3711837  
κιν.: 6972 349100, e-mail: formadiromana@gmail.com

Λ. Ηρακλείου 343, Νέο Ηράκλειο  
210 2831 1111 - 6944 411333  
Λ. Μεσογείων 433, Αγία Παρασκευή  
210 600 8888 - 210 639 0000

**κλειδαμπαρώματα**  
η ασφάλειά σας πρώτα!

- Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πόμολο
- Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώτια • Πόρτες ασφαλείας
- Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές - τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

[www.kleidamparomata.gr](http://www.kleidamparomata.gr) [info@kleidamparomata.gr](mailto:info@kleidamparomata.gr)

Πως θα κυβερνηθούν δήμοι, περιφέρειες όπου δεν υπάρχει πλειοψηφία

Οι πρώτες κινήσεις για τη σωτηρία της ΔΕΗ

**ΣΤΟ ΦΟΥΛ** βάζει τις μηχανές ο πρωθυπουργός που φέρνει άμεσα στη Βουλή 10 νομοσχέδια, μεταξύ των οποίων είναι αυτά, για την κυβερνησιμότητα της αυτοδιοίκησης και τη μείωση των φόρων.

**Η** εντολή του Κυριάκου Μητσοτάκη, μετά την ψήφο εμπιστοσύνης είναι να τρέξουν άμεσα οι διαδικασίες και να παραχθεί άμεσα κυβερνητικό έργο που θα βελτιώσει την καθημερινότητα των πολιτών.

Στις προτεραιότητες της κυβέρνησης είναι οι αλλαγές στην αυτοδιοίκηση για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που ανακύπτουν με την καθιέρωση της απλής αναλογικής στις περιφέρειες και τους δήμους. «Γαλάζια» στελέχη εξηγούν ότι από τη στιγμή που δεν διαθέτουν πλειοψηφία περιφερειάρχες και δήμαρχοι στα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια, ο κίνδυνος της ακυβερνησίας είναι υπαρκτός.

Για να ξεπεραστούν τα προβλήματα, ο αρμόδιος υπουργός, **Τ. Θεοδωρικάκος** φέρνει στη Βουλή νομοσχέδιο με το οποίο καταργείται η απλή αναλογική και δίνεται η δυνατότητα να λαμβάνονται αποφάσεις. Κεντρική ιδέα των αλλαγών είναι η ενίσχυση των επιτροπών, προκειμένου να λαμβάνονται εκεί οι αποφάσεις, στην περίπτωση που δεν υπάρχει πλειοψηφία στα Δημοτικά και τα Περιφερειακά Συμβούλια.

Δύο είναι οι **βασικές αλλαγές** που έρχονται με το νέο νομοσχέδιο το οποίο θα έρθει προς ψήφιση εντός της εβδομάδας, ενόψει της ανάληψης καθηκόντων δημάρχων και περιφερειάρχων την 1η Σεπτεμβρίου.

- Θα υπάρχει σύμπραξη παρατάξεων ή και μεμονωμένων συμβούλων, η οποία θα δηλώνεται γραπτώς στην πρώτη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου. Σε κάθε περίπτωση, στη σύμπραξη θα συμμετέχει και η παράταξη του δημάρχου.
- Σε περίπτωση που το Δημοτικό Συμβούλιο δεν εγκρίνει απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ή της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σε δύο διαδοχικές συνεδριάσεις και δημιουργείται κίνδυνος ζημιάς των δημοτικών συμφερόντων, το θέμα επιστρέφει στις Επιτροπές, οι οποίες και λαμβάνουν τις τελικές αποφάσεις.

#### ΕΝΦΙΑ-ΣΔΙΤ

Στις προθέσεις της κυβέρνησης, είναι και η απόδοση του ΕΝΦΙΑ στους δήμους, κάτι όμως που όπως εξήγησε στη Βουλή ο κ. Θεοδωρικάκος, δεν μπορεί να συμβεί πριν από το 2021.

Η κίνηση αυτή έχει ως στόχο να ενισχύσει στην πράξη την αυτοτέλεια της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ενώ έμφαση θα δοθεί και στην ενίσχυση των συμπράξεων μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα (ΣΔΙΤ).

#### Μείωση φόρων

Η κυβέρνηση θα φέρει στη Βουλή και δύο φορολογικά νομοσχέδια εκ των οποίων το πρώτο προβλέπει τις μειώσεις στον ΕΝΦΙΑ του 2019 και του 2020, τις 120 δόσεις και τις 12 ή 24 δόσεις για τα χρέη στην εφορία.

**LA FLAVOURS**  
IT'S A WAY OF LIFE

Καλοκαιρινή Προσφορά!  
**FREDDO ESPRESSO**  
**1€**  
**TAKE AWAY**  
+  
1 νερό 500ml

Καφέδες - Ροφήματα  
Πρωτεϊνικά γεύματα  
Σαλάτες  
Μαγειρευτά  
Ζυμαρικά  
Σάντουιτς - Τορτίγιες  
Μικρογεύματα γιαουρτιού  
Sweet Protein Burgers

**EAT HEALTHY**

[www.laflavours.gr](http://www.laflavours.gr)  
Eshop  
με Χιλιάδες Προϊόντα  
Υγιεινής Διατροφής  
και Βιολογικά Τρόφιμα

Λεωφ. Ηρακλείου 404  
Νέο Ηράκλειο, Αθήνα  
Ιγνός του γυμνασίου LA Fitness!

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΟΛΚΟΝ

212 0000 011  
Δευτέρα - Παρασκευή 08:00 - 20:00  
Σάββατο 09:00 - 15:00 Κυριακή Κλειστό

[www.laflavours.gr](http://www.laflavours.gr)  
f L.A. Flavours @ la\_flavours

### Σωτηρία ΔΕΗ

Ζητούμενο για την κυβέρνηση είναι η σωτηρία της ΔΕΗ με τον Κωστή Χατζηδάκη να επιρρίπτει ευθύνες στον ΣΥΡΙΖΑ, τονίζοντας ότι δεν είναι δυνατόν να βρεθεί στρατηγικός επενδυτής σε μια ζημιογόνα επιχείρηση. Σε πρώτη φάση πάντως θα ενταθούν οι προσπάθειες για την είσπραξη ληξιπρόθεσμων οφειλών από τους στρατηγικούς κακοπληρωτές, καθώς περίπου 60.000 καταναλωτές χρωστούν 800 εκατομμύρια στην εταιρεία. Επίσης, θα υπάρξει επαναδιαπραγμάτευση για να αυξηθεί το μερίδιο αγοράς της ΔΕΗ αντί του στόχου για μείωσή του στο 50% ως το τέλος του χρόνου, καθώς κάτι τέτοιο όπως είπε ο κ. Χατζηδάκης, είναι παγκόσμια πρωτοτυπία.

Το δεύτερο νομοσχέδιο, θα έρθει προς ψήφιση τον Σεπτέμβριο και μεταξύ άλλων θα περιλαμβάνει τις μειώσεις στο φόρο εισοδήματος νοικοκυριών και των επιχειρήσεων, καθώς και τα μέτρα στήριξης της οικοδομής. Ειδικά για τον ΕΝΦΙΑ, προβλέπεται μεσοσταθμική μείωση κατά 22% στα εκκαθαριστικά που θα λάβουν τον Αύγουστο οι ιδιοκτήτες ακινήτων, ενώ θα ακολουθήσει άλλη μια μείωση έως 10% το 2020. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι για τις μικρές ιδιοκτησίες αξίας έως 60.000 ευρώ η μείωση του ΕΝΦΙΑ θα είναι 30%, ενώ για ακίνητη περιουσία από 80.000 ευρώ μέχρι 1.000.000 ευρώ η μείωση θα είναι 20%.

Το ορολογικό που θα έρθει το Σεπτέμβριο θα προβλέπει μεταξύ άλλων τη μείωση του πρώτου φορολογικού συντελεστή της κλίμακας εισοδήματος φυσικών προσώπων από το 22% στο 9% για εισοδήματα έως 10.000 ευρώ.

Το μέτρο αφορά σε εισοδήματα που θα αποκτηθούν το 2020 και η θετική επίπτωση θα φανεί σε μισθωτούς και συνταξιούχους από τον πρώτο μήνα του επόμενου έτους, μέσω της μηνιαίας παρακράτησης φόρου.

Ο κυβερνητικός προγραμματισμός προβλέπει την ψήφιση και άλλων επτά κρίσιμων νομοσχεδίων, με στόχο να μπουν οι βάσεις εκσυγχρονισμού και δημιουργίας καλά αμειβόμενων θέσεων εργασίας.

#### Τα νομοσχέδια αφορούν:

- Την Ανάπτυξη με στόχο εθνικές και διεθνείς επενδύσεις, με κορυφαία την εμβληματική επένδυση στο Ελληνικό.
- Το δικαίωμα ψήφου των Ελλήνων του εξωτερικού.
- Την ανεξάρτητη Δικαιοσύνη, την Διαφάνεια και την Προστασία του Πολίτη.
- Την εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες της.
- Τον εκσυγχρονισμό και την ψηφιοποίηση της Δημόσιας Διοίκησης.
- Την αγροτική ανάπτυξη και την οργάνωση της πρωτογενούς παραγωγής.
- Τις μεγάλες τομές στην δημόσια Υγεία.

Οι αλλαγές σε ΕΝΦΙΑ, 120 δόσεις και χρέη στην εφορία

# ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΩΝ

Νομοθετικές πρωτοβουλίες για επενδύσεις, Παιδεία, Υγεία



**Χ ΤΥΠΟΣ**  
 ΤΗΛ.: 210 2710768 - 210 2719132 - 210 2784766  
 email: xtypos@xtypos.net.gr / www.xtypos.gr

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  
 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
 Δ/ΝΣΗ : ΔΗΜ. ΧΡ. ΜΠΕΚΑ & ΒΑΣ. ΠΑΥΛΟΥ  
 ΠΕΡΙΟΧΗ : ΣΠΑΤΑ Τ.Κ.: 190 04  
 Πληροφορίες: Βασιλική Αντωνοπούλου  
 -Κωστούλα Αντωνοπούλου  
 Τηλ.: 213 2007394-395, Fax.: 210 6630163

Σπάτα: 23/07/2019  
 Αριθ. Πρωτ.: 25305

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΠΑΤΩΝ -ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ**

Προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, για την προμήθεια με τίτλο «**Προμήθεια υλικών σήμανσης**» συνολικής δαπάνης **59.978,80 €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (24%).

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Βασ. Παύλου και Δημ. Χρ. Μπέκα στην αίθουσα διαγωνισμών (3ος όροφος), την **Παρασκευή 02-08-2019 και ώρα 12:00 π.μ.** (ώρα λήξης κατάθεσης των προσφορών), ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού.

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/Α'/08-08-2016) και του Ν.3463/06 (Φ.Ε.Κ. 114/Α'/08-06-2006).

Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.4412/2016.

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και η περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ ενώ η διακήρυξη, η περίληψη της διακήρυξης και η μελέτη θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου [www.spatartemis.gr](http://www.spatartemis.gr).

Για πληροφορίες σχετικά με τους όρους της Διακήρυξης και το διαγωνισμό μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Προμηθειών της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στα τηλ. 213 2007394-395 και fax. 210 6630163.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 κ.α.α  
 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥΝΤΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  
 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
 Δ/ΝΣΗ : ΔΗΜ. ΧΡ. ΜΠΕΚΑ & ΒΑΣ. ΠΑΥΛΟΥ  
 ΠΕΡΙΟΧΗ : ΣΠΑΤΑ Τ.Κ.: 190 04  
 Πληροφορίες: Βασιλική Αντωνοπούλου  
 -Κωστούλα Αντωνοπούλου  
 Τηλ.: 213 2007394-395, Fax.: 210 6630163

Σπάτα: 23/07/2019  
 Αριθ. Πρωτ.: 25307

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΠΑΤΩΝ -ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ**

Προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, για την προμήθεια με τίτλο «**Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος κοντίνερ με δεξαμενή καυσίμων**» συνολικής δαπάνης **29.995,60 €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (24%).

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Βασ. Παύλου και Δημ. Χρ. Μπέκα στην αίθουσα διαγωνισμών (3ος όροφος), την **Παρασκευή 02-08-2019 και ώρα 09:00 π.μ.** (ώρα λήξης κατάθεσης των προσφορών), ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού.

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/Α'/08-08-2016) και του Ν.3463/06 (Φ.Ε.Κ. 114/Α'/08-

06-2006).  
Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.4412/2016.

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και η περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ ενώ η διακήρυξη, η περίληψη της διακήρυξης και η μελέτη θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου [www.spatartemis.gr](http://www.spatartemis.gr).

Για πληροφορίες σχετικά με τους όρους της Διακήρυξης και το διαγωνισμό μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Προμηθειών της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στα τηλ. 213 2007394-395 και fax. 210 6630163.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 κ.α.α  
 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥΝΤΑΣ

# ΡΕΣΤΑ ΤΣΙΠΡΑ ΜΕΣΩ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

ΜΗΤΕΡΑ ΤΩΝ ΜΑΧΩΝ

Πότε θα ανέβουν οι τόνοι κατά της κυβέρνησης

Νέα στρατηγική, αυτή του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης σχεδιάζει ο Αλέξης Τσίπρας, ο οποίος ετοιμάζεται να παίξει τα ρέστα του μέσω της απλής αναλογικής.

Αιτία πολέμου η αλλαγή του εκλογικού νόμου

στούν οι βουλευτές της Ν.Δ. και του ΚΙΝΑΛ, είναι βέβαιο ότι η κυβέρνηση θα επιχειρήσει την αλλαγή. Στον ΣΥΡΙΖΑ, γνωρίζουν ότι η Ν.Δ. θα κάνει ότι περνά από το χέρι της για να τον αλλάξει, καθώς η διατήρησή του, θα την απομακρύνει από την εξουσία στις επόμενες εκλογές.

Βασικό της επιχείρημα θα είναι ότι η χώρα πρέπει να κυβερνηθεί και να μην είναι αιχμάλωτη εύθραυστων ισορροπιών, με συνεργασίες οι οποίες ακυρώνουν στόχους και προγράμματα. Σε μια τέτοια περίπτωση, ο Αλέξης Τσίπρας, θα ανεβάσει τους τόνους, με το επιχείρημα ότι επιλογές των μονοκομματικών κυβερνήσεων της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ χρεοκόπησαν τη χώρα.

## Ηγεμονικός ρόλος

Ο πρώην πρωθυπουργός ξέρεi ότι ο ηγεμονικός του ρόλος στην πολιτική ζωή της χώρας περνάει μέσα από τη διατήρηση της απλής αναλογικής και δεν πρόκειται να καθίσει με σταυρωμένα τα χέρια. Πρώτος του στόχος είναι να θέσει προ των ευθυνών του, την ηγεσία του ΚΙΝΑΛ και τη Φώφη Γεννηματά, που εκτός απροόπτου θα δώσει χείρα βοηθείας στον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Συνεργάτες του κ. Τσίπρα εκτιμούν ότι σε μια τέτοια περίπτωση, οι προοδευτικοί πολίτες που δεν επιθυμούν τη συστράτευση του ΚΙΝΑΛ με τη Ν.Δ. θα δεθούν ακόμη περισσότερο με τον ΣΥΡΙΖΑ.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ έδωσε μια πρώτη γεύση συναίνεσης κατά την ανάγνωση των προγραμματικών δηλώσεων, αλλά τα πάντα θα κριθούν από το εάν η κυβέρνηση επιχειρήσει αλλαγή του εκλογικού νόμου.

Συνεργάτες του πρώην πρωθυπουργού υπενθυμίζουν ότι οι επόμενες εκλογές θα γίνουν με απλή αναλογική και χαρακτηρίζουν αιτία πολέμου τυχόν προσπάθεια τροποποίησής του από την κυβέρνηση.

Σε μια τέτοια περίπτωση η σύγκρουση κυβέρνησης -ΣΥΡΙΖΑ είναι βέβαιο ότι θα λάβει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, βάζοντας πρόωρο τέλος ακόμη και στην καλοκαιρινή εκεχειρία.

**Η Κουμουνδούρου μιλάει για μητέρα των μαχών καθώς εκτιμά ότι μέσω της απλής αναλογικής:**

- Μπαίνει τέλος στην κυριαρχία του πρώτου κόμματος, το οποίο και με μια ψήφο διαφορά κερδίζει το μόνους των 50 εδρών.
- Δίνει τη δυνατότητα για συνεργασίας σε κυβερνητικό επίπεδο των προοδευτικών δυνάμεων.

## Χρεοκοπία

Παρά το γεγονός ότι δεν υπάρχουν 200 ψήφοι για να αλλάξει ο εκλογικός νόμος -ακόμη και εάν αθροι-



## ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Μέσα σ' αυτό το κλίμα, ζητούμενο για τους συνεργάτες του κ. Τσίπρα είναι η αντιμετώπιση του Γ. Βαρουφάκη, ο οποίος απευθύνεται σε ένα κοινό που το 2015 στήριξε τον ΣΥΡΙΖΑ.

Ο φόβος απωλειών από τα αριστερά υποχρεώνει τον ΣΥΡΙΖΑ σε μια πιο επιθετική στάση έναντι του κ. Βαρουφάκη από τη στιγμή μάλιστα που στόχος είναι το μεγάλο ακροατήριο της Κεντροαριστεράς.

Στο πλαίσιο αυτό, εξηγείται και η απόφαση του πρώην πρωθυπουργού να μετεξελιχθεί ο ΣΥΡΙΖΑ σε προοδευτικό κόμμα το οποίο θα εκφράζει τον κόσμο που κινείται από το Κέντρο έως την Αριστερά.

Ο κ. Τσίπρας επιθυμεί σαφείς διαχωριστικές γραμμές μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ και Ν.Δ. και η απλή αναλογική είναι το όχημα που χρειάζεται προκειμένου να έχει υπό τη σκέπη του όσους αυτοπροσδιορίζονται ως αντιδεξιό.

### Υπεράσπιση 4ετίας

Η διατήρηση του ηγεμονικού ρόλου του κ. Τσίπρα στην Κεντροαριστερά, περνάει και μέσα από την υπεράσπιση του κυβερνητικού έργου που έγινε κατά τη

διάρκεια της προηγούμενης 4ετίας.

Με τον τρόπο αυτό θα επιχειρήσει να εδραιώσει και κυρίως να εμβαθύνει τις συμμαχίες του με τα λαϊκά και μεσαία εισοδήματα, που παρά τις όποιες ενστάσεις τους, τον στήριξαν στις εκλογές του Ιουλίου.

**«Όπλα» του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ προς αυτή την κατεύθυνση είναι:**

- Η έξοδος από τα μνημόνια χωρίς πιστοληπτική γραμμή στήριξης.
- Η πρόσβαση της Ελλάδας στις αγορές με χαμηλό επιτόκιο.
- Η ρύθμιση του χρέους και το «μαξιλάρι» που έχει εξασφαλιστεί.

### Μέχρι τελικής πτώσης

Ο κ. Τσίπρας φρόντισε να ξεκαθαρίσει ότι δεν πρόκειται να ζητήσει προσφυγή στις κάλπες μέσα σε πέντε μήνες, όπως έκανε ο κ. Μητσοτάκης, είναι όμως σαφές ότι υπάρχει η ανάγκη της συσπείρωσης.

Στην Κουμουνδούρου να μην θεωρούν θετική εξέλιξη τη μείωση του ΕΝΦΙΑ, εκτιμούν όμως ότι η κυβέρνηση θα αναγκαστεί να πάρει σκληρά μέτρα και δεν πρέπει να επαναπαυτούν.

Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ εξηγούν ότι το κύμα δυσαρέσκειας έως και τα τέλη του έτους θα αυξηθεί και σημειώνουν ότι τότε θα αρχίσει να αναπτύσσεται και η στρατηγική αποδόμησης της κυβέρνησης Μητσοτάκη.

Ο πόλεμος δεν αποκλείεται να ανοίξει με την εκχώρηση της κύριας και επικουρικής ασφάλισης σε ιδιώτες, αλλά και από τη μείωση του αφορολόγητου.

Οι ίδιοι βουλευτές υποστηρίζουν μάλιστα, πως εάν τα αντιλαϊκά μέτρα συνδυαστούν και με την προσπάθεια αλλαγής του εκλογικού νόμου, ο πόλεμος στην κυβέρνηση θα είναι μέχρι τελικής πτώσης.

## Η στρατηγική αποδόμησης του ΚΙΝ.ΑΛ.



Ο φόβος απωλειών από τα αριστερά

ΤΟΝ ΚΩΔΩΝΑ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΡΟΥΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΟΥΛΗΣ

# «Τον προσεχή Νοέμβριο κλείνει ο ΧΥΤΑ Φυλής και η Αττική θα πνιγεί στα σκουπίδια!»

Έντονη ανησυχία προκαλεί η ανακοίνωση του νέου Περιφερειάρχη Αττικής, Γ. Πατούλη σύμφωνα με την οποία τον προσεχή Νοέμβριο, κλείνει ο ΧΥΤΑ Φυλής με αποτέλεσμα να πνιγεί η Αττική στα σκουπίδια.

**Α**ναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει: «Εδώ και μήνες ζητούσαμε επίμονα να ενημερωθούμε έγκυρα και υπεύθυνα από τη Διοίκηση του ΕΔΣΝΑ και την απερχόμενη Περιφερειάρχη Αττικής, για την χωρητικότητα του ΧΥΤΑ Φυλής, καθώς και για το σχεδιασμό που υπήρχε για τη μελλοντική διαχείριση των απορριμμάτων της μεγαλύτερης Περιφέρειας της χώρας, με δεδομένο ότι όλοι γνωρίζαμε ότι πολύ σύντομα η δυνατότητα να δέχεται η Φυλή τα απορρίμματα του Λεκανοπεδίου, εξαντλείτο.

Το επίσημο έγγραφο που απεστάλη με ημερομηνία 18 Ιουλίου από τον Ειδικό Διαβαθμικό Σύνδεσμο Νομού Αττικής, επιβεβαιώνει ότι σε ελάχιστες εβδομάδες από σήμερα, ως τον προσεχή Νοέμβριο, δεν θα υπάρχει στην Αττική κανένας αδειοδοτημένος χώρος για να δεχθεί τα σκουπίδια που παράγονται. Βρισκόμαστε μπροστά σε ένα τεράστιο αδιέξοδο με δραματικές επιπτώσεις στην καθημερινότητα και την υγεία των κατοίκων, στην εικόνα της χώρας και κατ' επέκταση και στην εθνική οικονομία.

## Οι ανακρίβειες της κας Δούρου

Τα όσα αναφέρει το επίσημο έγγραφο του ΕΔΣΝΑ για το επικείμενο κλείσιμο του ΧΥΤΑ Φυλής από τον προσεχή Νοέμβριο, προσπάθησε ανεπιτυχώς να τα αντικρούσει η απερχόμενη Περιφερειάρχη Αττικής.

**Ανακρίβεια πρώτη.** Ισχυρίζεται ότι αρκεί μια πολιτική απόφαση της νέας Διοίκησης της Περιφέρειας για να «παραταθεί» η ζωή του ΧΥΤΑ Φυλής. Η αλήθεια είναι ότι για να γίνει πράξη μια πολιτική απόφαση και να αδειοδοτηθεί νόμιμα νέος χώρος, απαιτούνται ενέργειες και πράξεις που χρειάζονται τουλάχιστον 4-5 χρόνια. Η ίδια ως Περιφερειάρχης δεν έκανε όσα μπορούσε στη διάρκεια της θητείας της, για να μπορεί να υπάρχει μια νόμιμη λύση στο ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων στη Φυλή ή αλλού. Δεν έκανε τίποτα για να προωθήσει την ανακύκλωση, σε συνεργασία με τους Δήμους. Ο Πε-

ριφερειακός της σχεδιασμός δυστυχώς είναι «ευχολόγιο», αφού δεν έχει προχωρήσει καμία μελέτη και κανένα έργο όλα αυτά τα χρόνια.

**Ανακρίβεια δεύτερη.** Ισχυρίζεται ότι υπάρχουν εναλλακτικές για τη Φυλή λύσεις, όπως εκείνη των εξαντλημένων λατομείων. Η αλήθεια όμως είναι ότι για να μπορέσουν να λειτουργήσουν νόμιμα τα λατομεία ως χώροι για τη διαχείριση των απορριμμάτων, απαιτούνται χρονοβόρες διαδικασίες που ξεπερνούν τα πέντε χρόνια. Απαιτούνται επίσης εργοστάσια επεξεργασίας των απορριμμάτων, που θα παράγουν το υπόλειμμα που θα στέλνεται στα λατομεία. Έκανε στη θητεία της η κα Δούρου κάποιο εργοστάσιο επεξεργασίας απορριμμάτων ή θέλει να μετατρέψει τα λατομεία σε νέες χωματερές που θα θάβονται ανεξέλεγκτα σκουπίδια, χωρίς επεξεργασία; Αυτό μας



προτείνει; Να δημιουργήσουμε πολλές «νέες Φυλές» σε όλη την Αττική; Και πώς αλήθεια μιλάει για «λύση λατομείων», όταν η ίδια ως Περιφερειάρχης επί 5 χρόνια δεν προχώρησε στη χωροθέτησή τους, που είναι το πρώτο κι αναγκαίο βήμα για να χρησιμοποιηθούν για το σκοπό αυτό;



## Η Αττική εκπέμπει SOS κι απαιτείται εθνική κινητοποίηση

Η κατάσταση που διαμορφώνεται ξεπερνά τις δυνατότητες της νέας Διοίκησης της Περιφέρειας Αττικής. Ήδη χάθηκε ζωτικός χρόνος και πλέον το πρόβλημα απέκτησε εθνικές διαστάσεις.

Η αντιμετώπιση του προβλήματος των στερεών αποβλήτων της Αττικής απαιτεί την εκπόνηση και υλοποίηση ενός εθνικού σχεδίου δράσης, με τη συμμετοχή της αυτοδιοίκησης Α' και Β' Βαθμού και του Κεντρικού Κράτους, ευρύτερες συναινέσεις και συνεργασίες, αλλά και απόδοση ευθυνών για την κατάσταση που έχουμε περιέλθει.

Στο πλαίσιο αυτό:

1. Δεσμευόμαστε να καταρτίσουμε άμεσα ένα εθνικό σχέδιο διαχείρισης του προβλήματος, σε συνεργασία με την Κυβέρνηση και απευθυνόμενοι και σε

όλες τις πολιτικές δυνάμεις της χώρας, το οποίο θα υλοποιήσουμε με τις ταχύτερες δυνατές διαδικασίες.

2. Προσφεύγουμε άμεσα με μηνυτήρια αναφορά στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, προκειμένου να διερευνηθεί αν υπάρχουν ποινικές ευθύνες σε όσους είχαν τη θεσμική υποχρέωση να δώσουν λύση στο ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων της Αττικής και δεν το έκαναν, θέτοντας με τον τρόπο αυτό σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία.

3. Δεσμευόμαστε ως νέα διοίκηση ότι αμέσως μόλις καταρτιστεί το σχέδιο δράσης θα ενημερώσουμε υπεύθυνα τους πολίτες του Λεκανοπεδίου, προκειμένου να είναι σύμμαχοί μας στην προσπάθεια να δώσουμε λύση σε ένα πρόβλημα που δεν λύθηκε εδώ και 40 χρόνια».

## Ξαναζωντανεύουν οι αθλητικές εγκαταστάσεις της ΧΑΝ στο Δήμο Κηφισιάς

**Ε**νας χώρος σημείο συνάντησης και άθλησης για τους Κηφισιώτες που παρέμενε επί δεκαετίες αναξιοποίητος αναμορφώνεται προς όφελος των κατοίκων της Κηφισιάς.

“Ο Δήμος Κηφισιάς προχωρά με γοργούς ρυθμούς σε εργασίες ανακατασκευής τριών γηπέδων τένις και του περιβάλλοντος χώρου τους, που βρίσκεται κάτω από τον τερματικό σταθμό του ΗΣΑΠ, επί της οδού Σωκράτους. Η αξιοποίηση των «παροπλισμένων» επί δεκαετίες γηπέδων, των αποδυτηρίων αθλητών και των υποστηρικτικών χώρων, υλοποιείται μετά από την επέκταση συμφωνίας με τη ΧΑΝ με χρησιδάνειο και χωρίς οικονομικά ανταλλάγματα”, αναφέρεται σε ανακοίνωση του Δήμου Κηφισιάς. Στο πλαίσιο των εν εξελίξει εργασιών που πραγματοποιούνται στο συγκεκριμένο χώρο και θα ολοκληρωθούν σύντομα, είναι προγραμματισμένος επίσης ο καθαρισμός και η αποψίλωση ξηρών χόρτων.

Τη λειτουργία των γηπέδων της ΧΑΝ αναλαμβάνει εξειδικευμένο προσωπικό του Δήμου Κηφισιάς, ενώ ο αθλητικός χώρος, τις βραδινές ώρες, θα εποπτεύεται με τις περιπολίες ιδιωτικών περιπολικών και πεζών φρουρών.



ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΟΛΛΩΝ ΠΡΕΣΒΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

# 2ο Διεθνές Επιχειρηματικό Φόρουμ στο Μαρούσι



**Τ**ον καταλυτικό ρόλο της Περιφέρειας Αττικής στην προσέλκυση νέων επενδύσεων στην Ελλάδα αλλά και στην προώθηση της ανάπτυξης μέσα στα επόμενα χρόνια, παρουσίασε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου, Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και νεοεκλεγείς Περιφερειάρχης Αττικής **Γιώργος Πατούλης**, μιλώντας στο 2ο Διεθνές Επενδυτικό Φόρουμ "Athens - International Investment & Joint Ventures Forum", που διοργάνωσε και φιλοξένησε ο Δήμος Αμαρουσίου από κοινού με τον Δήμο Ασπροπύργου και το Ελληνοελβετικό Επιμελητήριο, με τη συμμετοχή αξιωματούχων και υψηλόβαθμων στελεχών ξένων κρατών, εκπροσώπων από τον ιδιωτικό και δημόσιο επιχειρηματικό χώρο. Στο πλαίσιο του χαιρετισμού του ο Γιώργος Πατούλης, επεσήμανε τον καθοριστικό αναπτυξιακό ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει η Περιφέρεια Αττικής.

«Η Περιφέρεια Αττικής μπορεί να αποτελέσει βασικό μοχλό της αναπτυξιακής επανεκκίνησης της χώρας. Για να γίνει όμως αυτό, χρειάζεται μακροπρόθεσμος σχεδιασμός κι ένα συγκροτημένο στρατηγικό αναπτυξιακό πλάνο, με συγκεκριμένους στόχους και μετρήσιμα αποτελέσματα. Απαιτούνται διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις που θα ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας, ένα σύστημα φορολογικών κινήτρων και ελαφρύνσεων για τις επενδύσεις και ένα σταθερό και δίκαιο φορολογικό σύστημα αλλά και απλοποίηση των γραφειοκρατικών διαδικασιών».

Αναφορικά με τις προτεραιότητες της νέας Περιφε-

ρειακής Αρχής, ο κ. Πατούλης, έδωσε έμφαση στην ανάληψη πρωτοβουλιών για τη στήριξη της νεανικής και γυναικείας επιχειρηματικότητας και των τεχνολογικών καινοτομιών, στην καλλιέργεια φιλικού επενδυτικού περιβάλλοντος με τη δημιουργία «Κόμβου Υποστήριξης Επενδυτικών Πρωτοβουλιών», στη δικτύωση των μικρών επιχειρήσεων με στόχο την ενίσχυση της παραγωγικότητάς τους, την ενεργοποίηση του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου για την αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας, την παροχή κινήτρων για ενεργοποίηση της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης των επιχειρήσεων.

Στο πλαίσιο της αναπτυξιακής και επενδυτικής δυναμικής που χρειάζεται να αναπτύξει η Περιφέρεια Αττικής, ο κ. Πατούλης, στην ομιλία του, έδωσε έμφαση σε παρεμβάσεις «κλειδιά» που χρειάζεται να γίνουν και σχετίζονται με την αναβάθμιση του οδικού δικτύου και την επέκταση συγκεκριμένων οδικών αξόνων με στόχο τη βελτίωση της οδικής σύνδεσης, την αναβάθμιση των λιμένων Πειραιά, Λαυρίου και Ραφήνας, τη δημιουργία ειδικών εγκαταστάσεων (τεχνολογικό πάρκο - HUB) φιλοξενίας και ανάπτυξης νεοφυών επιχειρήσεων, την ανάδειξη του παραλιακού μετώπου της Αττικής, την αξιοποίηση των Ολυμπιακών αθλητικών εγκαταστάσεων.

Τις εργασίες του φόρουμ χαιρέτισαν, επίσης, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου και μέλους του ΔΣ της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας **Νίκος Μελετίου**, και ο Πρόεδρος του Ελληνοελβετικού Επιμελητηρίου **Νίκος Σαμαράς**.

**Γ. Πατούλης:** «Η Περιφέρεια Αττικής μπορεί να αποτελέσει βασικό μοχλό της αναπτυξιακής επανεκκίνησης της χώρας στη βάση ενός μακροπρόθεσμου στρατηγικού αναπτυξιακού σχεδιασμού με συγκεκριμένους στόχους και μετρήσιμα αποτελέσματα»

## Ομιλητές

Ομιλίες πραγματοποίησαν ο Πρόεδρος του Βελγίου **Luc Liebaut**, ο Πρόεδρος της Ουκρανίας **Sergeii Shutenko**, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας του Καζακστάν **Alexei Volkov**, ο Πρόεδρος της Ινδονησίας **Ferry Adamhar**, η Πρόεδρος της Σλοβακίας **Iveta Hricova**, ο Πρόεδρος της Μολδαβίας **Anatol Vangheli**, ο Πρόεδρος της Κροατίας **Aleksandar Sunko**, η Επίτιμη Πρόεδρος της Ζάμπιας **Rose Chizi**, η επικεφαλής του Γραφείου Επενδύσεων και Εμπορίου της Πολωνίας **Joanna Szymanska**, η Ανώτερη Σύμβουλος του Οικονομικού Εμπορίου και Επενδύσεων της Πρεσβείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Νιγηρίας **Mary Ozonwanji**, ο Πρόεδρος του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου **Σίμος Αναστασόπουλος**, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΘ HEL-EXPO **Κυριάκος Ποζρικίδης**, ο Πρόεδρος του ΤΑΙ.Π.Ε.Δ **Άρης Ξενόφης**, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρίας Ύδρευσης - Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης **Ιωάννης Παπαϊωάννου**, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Θεσσαλονίκης **Σωτήρης Θεοφάνης**, ο Γενικός διευθυντής Μάρκετινγκ και Εταιρικής Επικοινωνίας της EUROBANK **Μιχάλης Βλασταράκης**, ο Γενικός Διευθυντής του Ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς **Γιώργος Ιωάννου Κορμάς**, ο Διευθυντής Ανάπτυξης της εταιρίας GREENESCO Ενεργειακή ΑΕ **Δημήτρης Κόλλιας**, ο Πρόεδρος του ΔΣ του Οργανισμού Κεντρικών Αγορών και Αλιείας **Μιχάλης Μυτηλινάκης**, ο Διαχειριστής ΑΚΕ Χρηματοοικονομικά Εργαλεία - Ενέργεια - Τρόφιμα της ΑΤΤΙCΑ Finance Συμβουλευτική **Αλέξανδρος Παναγιωτόπουλος**, ο Διευθυντής Μονάδας Αξιοποίησης Μεγάλων Ακινήτων **Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος**. Στο φόρουμ παρακολούθησαν, επίσης, δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι καθώς και εκπρόσωποι από τον επιχειρηματικό χώρο.

**ΕΡΧΕΤΑΙ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  
ΣΤΟ ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!**

**ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ**

**ΨΑΧΝΟΥΜΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, ΤΑΜΙΕΣ  
ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΣΤΕΛΕΧΩΣΟΥΝ!**

**ΠΑΡΕ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ ΟΜΑΔΑ  
ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΟΥ ΕΔΩ**



Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο [hr@katsivolos.gr](mailto:hr@katsivolos.gr)



ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

## Μέλος του Δ.Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής ο Δήμαρχος Λυκόβρυσσης - Πεύκης

**Μ**έλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.) είναι πλέον ο Δήμαρχος Λυκόβρυσσης- Πεύκης Τάσος Μαυρίδης.

Ο κ. Μαυρίδης παίρνει τη θέση που κατείχε στο Δ.Σ. ο πρώην Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου Διονύσης Χατζηδάκης, ο οποίος παραιτήθηκε από τη θέση του Δήμαρχου και συνεπώς από τη θέση του στο Δ.Σ. για να πολιτευτεί στις βουλευτικές εκλογές.

Η Π.Ε.Δ.Α. είναι Ένωση των Δήμων της μεγαλύτερης πληθυσμιακά Περιφέρειας της χώρας και μεταξύ άλλων έχει ως αρμοδιότητες, σύμφωνα με το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα: τη συνεργασία των Δήμων της Αττικής, την προαγωγή του θεσμού του πρώτου βαθμού αυτοδιοίκησης, την έρευνα και μελέτη ζητημάτων σχετικών με την τοπική αυτοδιοίκηση και την τοπική ανάπτυξη, τη συγκέντρωση και επεξεργασία στοιχείων και πληροφοριών επί γενι-

κών και ειδικών ζητημάτων, σχετικών με την αποστολή και το έργο των δήμων κ.α.. Ο κ. Μαυρίδης δήλωσε σχετικά: «Βρίσκομαι στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΔΑ, σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο για την αυτοδιοίκηση, τους τελευταίους μήνες αυτής της θητείας και μετά την αλλαγή της Κυβέρνησης. Είναι μεγάλη τιμή να παίρνω τη θέση ενός πολύπειρου αυτοδιοικητικού, του Διονύση Χατζηδάκη στον οποίον εύχομαι καλή επιτυχία στα βουλευτικά του καθήκοντα. Προσωπικά θα συνεχίσω να συμμετέχω ενεργά στη διαδημοτική συνεργασία, στην οποία πιστεύω πολύ, καθώς και στον διάλογο για τη λειτουργία του θεσμού της Αυτοδιοίκησης».



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

## Ξεκινά νέο έργο καθολικών ασφαλτοστρώσεων 12 χιλιομέτρων

**Υ**πεγράφη, την Πέμπτη 11 Ιουλίου από το Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής **Γιάννη Σταθόπουλο** η σύμβαση μεταξύ του Δήμου και της αναδόχου εταιρείας για το νέο έργο καθολικών ασφαλτοστρώσεων συνολικού μήκους 12 περίπου χλμ, σε περισσότερες από 30 οδούς της πόλης.

Το έργο θα ξεκινήσει εντός του Ιουλίου, θα ολοκληρωθεί τον Σεπτέμβριο και περιλαμβάνει τις οδούς Ειρήνης, 28ης Οκτωβρίου, Γραβιάς (τμήμα), Πελοποννήσου (τμήμα), Βορά, Ανατολής, Κύπρου, Βαλτετσίου, Σίφνου, Σκρα, Αχέρωντος, Πάρνηθας, υπόλοιπο Αιτωλίας, Κυκλάδων, Σολωμού, Λυκείου, Ρόδων, Θράκης, Διγενή, Ρούμελης, Παλ. Πατρ. Γερμανού, Αγελάου, Αγ. Τριάδος (τμήμα) και Αισώπου.



# SOLO

Ντύσου γαμπρός  
με έκπτωση  
έως  
ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ



Κουστούμι, υπόδημα, αξεσουάρ  
κουστουμιού...όλα εδώ!

Κατάστημα SOLO: Λεωφόρος Ηρακλείου 253, Νέα Ιωνία Τηλ. Παραγγελίες 210 2712023

ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ - ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ

## Καταγραφή αιτημάτων σεισμόπληκτων από το Δήμο

**Σ**ύμφωνα με τις οδηγίες της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής οι αιτήσεις των πολιτών για μετασεισμικό έλεγχο κτιρίων κατατίθενται στο γενικό πρωτόκολλο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας (Δεκελείας 97, ισόγειο) και στη συνέχεια θα διαβιβάζονται από το Δήμο στην Γενική Διεύθυνση Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών (Γ.Δ.Α.Ε.Φ.Κ.) του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Οι αιτήσεις έλεγχου σε κτίρια με πολλές ιδιοκτησίες (π.χ. πολυκατοικίες) θα γίνονται από το διαχειριστή ή πληρεξούσιο αυτού, ο οποίος χρειάζεται κατά τη διάρκεια της αυτοψίας να παρέχει πρόσβαση σε όλους τους χώρους του ακινήτου (διαμερίσματα, γραφεία, υπόγεια, αποθήκες, χώροι στάθμευσης κλπ) ώστε να μπορέσει να εκδοθεί δελτίο ελέγχου του κτιρίου.

Επίσης χρειάζεται στην αίτηση να αναφέρονται οι ημερομηνίες κατά τις οποίες θα παρευρίσκονται στο κτίριο όλοι οι ένοικοι ώστε να είναι δυνατός ο έλεγχος του κτιρίου στο σύνολό του.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ  
ΝΕΟΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΣΑΡΑΟΥΔΑ

# Γλιτώνουν τα κοντέινερ τα νήπια της Μεταμόρφωσης

Μία πρώτη και πολύ σημαντική επιτυχία πιστώνεται ο νεοεκλεγείς δήμαρχος Μεταμόρφωσης, κ. Στράτος Σαραούδας, καθώς αν και δεν έχει αναλάβει επίσημα τα νέα του καθήκοντα, κατάφερε να υλοποιήσει την πρώτη του δέσμευση “να μην έρθουν κοντέινερ στην Μεταμόρφωση”.

**Θ**υμίζουμε ότι με το νέο νόμο για την υποχρεωτική δίχρονη προσχολική εκπαίδευση το Υπουργείο Παιδείας είχε αποφασίσει να αποσταλούν σε αρκετούς δήμους (μεταξύ των οποίων και στη Μεταμόρφωση) ελαφριές προκάτ αίθουσες ώστε να φιλοξενηθούν τα παιδιά που θα πάνε στο προνήπιο.

Μιλώντας σε προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο ο κ. Σαραούδας είχε δηλώσει ξεκάθαρα πως θα κάνει ότι περνάει από το χέρι του για να μην πάνε τα παιδιά της Μεταμόρφωσης σε κοντέινερ και σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε στην πρόσφατη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της πόλης της Μεταμόρφωσης, αυτό φαίνεται να το κατάφερε. Πιο συγκεκριμένα, ο νεοεκλεγείς δή-

μαρχος, που αναλαμβάνει τα καθήκοντά του την 1η Σεπτεμβρίου 2019, ενημέρωσε το Σώμα και το ακροατήριο ότι έγιναν οι κατάλληλες κινήσεις ώστε να δημιουργηθούν χώροι σε δύο δημοτικά σχολεία και σε ένα νηπιαγωγείο της πόλης και έτσι δεν θα χρειαστεί η τοποθέτηση των κοντέινερ.

Αναλυτικά, η τοποθέτηση του κ. Στράτου Σαραούδα είχε ως εξής: “Οι εθνικές εκλογές έφεραν μία μικρή καθυστέρηση γιατί μετά την αλλαγή της κυβέρνησης είχαμε αλλαγές σε στελέχη τόσο στο Υπουργείο Παιδείας όσο και στην

Εμείς καταθέσαμε την τε-

λική μας πρόταση η οποία περιλαμβάνει την τοποθέτηση της αίθουσας βαριάς κατασκευής (που υπάρχει ήδη) στο 7ο δημοτικό σχολείο, η οποία θα χρησιμοποιηθεί για τη φιλοξενία των παιδιών του νηπιαγωγείου.

Μία δεύτερη αίθουσα θα δημιουργηθεί στο πρώτο δημοτικό σχολείο. Εκεί θα κατασκευαστούν και τουαλέτες σε διπλανό χώρο ώστε να μπορέσει να λειτουργήσει ως νηπιαγωγείο.

Και η τρίτη αίθουσα θα δημιουργηθεί στον προθάλαμο του 6ου νηπιαγωγείου.

Εμείς στείλαμε τις προτάσεις μας αυτές και στο Υπουργείο και στην ΚΤΥΠ για να μην μας φέρουν τα κοντέινερ.

Παράλληλα, με αυτόν τον τρόπο επισπεύδουμε και τος διαδικασίες για την κατασκευή και λειτουργία του 10ου νηπιαγωγείου στην πόλη μας.”



ΑΓΡΙΑ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ  
ΜΕ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΥΣ

## Ένοπλη ληστεία σε καφετέρια στη Λυκόβρυση

**Ε**νοπλοι ληστές εισέβαλαν το βράδυ της προηγούμενης Πέμπτης σε καφετέρια γνωστής αλυσίδας στη Λυκόβρυση και αφάιρεσαν άγνωστο χρηματικό ποσό. Σύμφωνα με πληροφορίες, τέσσερα άτομα απείλησαν με όπλα τον υπάλληλο της καφετέρας που βρίσκεται στην οδό Γρηγορίου Λαμπράκη, πήραν τα χρήματα που υπήρχαν το ταμείο και διέφυγαν με αυτοκίνητο προς άγνωστη κατεύθυνση.

Διερχόμενο περιπολικό της Άμεσης Δράσης τους αντελήφθη και άρχισε να τους καταδιώκει. Τότε ένας από τους κακοποιούς πυροβόλησε μία φορά εναντίον των αστυνομικών, χωρίς να τραυματίσει κανέναν.

Οι αστυνομικοί δεν απάντησαν στα πυρά, αλλά συνέχισαν την καταδίωξη, χωρίς όμως να μπορέσουν να τους ακινητοποιήσουν.



ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ SMART CITY  
ΚΑΙ SAFE CITY ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ Ο Γ. ΠΑΤΟΥΛΗΣ

## Τα νέα app στην Τοπική Αυτοδιοίκηση

**Τ**ους τρόπους με τους οποίους οι νέες τηλεπικοινωνίες και τεχνολογίες μπορούν να βρουν πεδίο εφαρμογής σε καίριες υπηρεσίες σε επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης αλλά και να προσφέρουν σύγχρονες λύσεις για την εξυπηρέτηση και την ασφάλεια του πολίτη, εξέθεσαν στον Δήμαρχο Αμαρουσίου και νεοεκλεγέντα Περιφερειάρχη Αττικής **Γιώργο Πατούλη**, εκπρόσωποι κορυφαίας εταιρίας τηλεπικοινωνιών παγκοσμίως και έχει ως έδρα το Μαρούσι για την επιχειρηματική της δραστηριότητα στην Ελλάδα.

Στη διάρκεια της συζήτησης οι εκπρόσωποι της εταιρίας Ross Qingwei, Γενικός Διευθυντής Επιχειρηματικότητας Νοτίου Ευρώπης, Tonia Petrovits, Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων και Ζωή Ρίζου, Διευθύντρια Διοίκησης, παρουσίασαν πώς οι τηλεπικοινωνίες μπορούν να προτείνουν σύγχρονες λύσεις στην τοπική αυτοδιοίκηση σε επίπεδο «έξυπνων» εφαρμογών (smart city) και εφαρμογών ασφάλειας (safe city).

Στο πλαίσιο αυτό διατυπώθηκαν και προτάσεις σχετικά με το πώς στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της εταιρίας, θα μπορούσαν να στηριχθούν συγκεκριμένες προτάσεις και πρωτοβουλίες σε επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης.

HELLO  
SUMMER  
SALES  
by  
#PiGiShoes

Λεω.Ηρακλείου 270 , Νέα Ιωνία 2102777490 info@pigishoes.gr

## ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΙΓΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΙ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΒΡΕΘΟΥΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ ΜΕ ΠΡΟΣΤΙΜΑ

**Η** δήλωση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος TAXISnet (στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.adae.gr](http://www.adae.gr) για να υπολογιστούν οι φόροι που αφορούν σε εισοδήματα που απέκτησαν το 2018.

Όσοι δεν έχουν υποβάλει ακόμη τη φορολογική τους δήλωση θα πρέπει να ξέρουν ότι δεν υπάρχουν ουσιαστικές μεταβολές στα έντυπα Ε1.

Ωστόσο για πρώτη φορά δίνεται η δυνατότητα σε εγγάμους να υποβάλουν, εφόσον το επιθυμούν, χωριστές δηλώσεις, ενώ όσοι έχουν συνάψει σύμφωνα συμβίωσης θα λάβουν ξεχωριστά (ατομικά) εκκαθαριστικά.

**Σύμφωνα με φοροτεχνικούς, οι φορολογούμενοι θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί πριν συμπληρώσουν τη δήλωσή τους και να γνωρίζουν τα εξής:**

- Προϋπόθεση για ξεχωριστή υποβολή δήλωσης από έγγαμους είναι να έχει δηλώσει ο ένας εκ των δύο την επιλογή αυτή σε ειδική εφαρμογή του TAXISnet πριν από τις 28 Φεβρουαρίου.
- Στο Ε1 δίπλα από τη φράση «χωριστή δήλωση συζύγων», ο σύζυγος που θα υποβάλει χωριστή δήλωση πρέπει να κλικάρει πάνω στη λέξη «ΝΑΙ» και να αναγράψει τον ΑΦΜ του άλλου συζύγου.
- Τα ανήλικα ή ενήλικα έως 25 ετών τέκνα θεωρούνται «εξαρτώμενα» εάν συνοικούν με τον φορολογούμενο και το ετήσιο πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημά τους δεν ξεπέρασε το 2018 τα 3.000 ευρώ ή τις 6.000 ευρώ αν παρυσιάζουν αναπηρία 67% και άνω.
- Ο αριθμός των τέκνων αυτών δηλώνεται στον πίνακα 3, και στους κωδικούς 005-006, ενώ τα στοιχεία τους αναγράφονται στον πίνακα 8 της δήλωσης.
- Η δήλωση φορολογίας εισοδήματος θεωρείται εμπρόθεσμη εφόσον υποβληθεί μέχρι τις 29 Ιουλίου 2019.
- Εάν κάποιος μεταφέρει την κατοικία του στο εξωτερικό, η δήλωση μπορεί να υποβληθεί εμπρόθεσμα καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, δηλαδή το αργότερο έως το τέλος του 2019.

### Τι να κάνετε για να γλιτώσετε τα τεκμήρια



#### 18άρηδες

Αναφορικά με όλους όσοι συμπλήρωσαν το 18ο έτος της ηλικίας τους έως το τέλος του προηγούμενου έτους (31.12.2018) και έχουν πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημα πρέπει να υποβάλουν φορολογική δήλωση.

Η δήλωση πρέπει να γίνει ακόμη και εάν τα ενήλικα εξαρτώμενα τέκνα απέκτησαν έστω και ένα ευρώ κατά τη διάρκεια του 2018 ή εάν βαρύνονται με τεκμήριο διαβίωσης για κατοικία ή Ι.Χ.

#### Ξεχωριστή βεβαίωση

Στους έγγαμους, είτε υποβάλουν τη φορολογική δήλωση από κοινού είτε χωριστά, θα γίνεται ξεχωριστή βεβαίωση του φόρου και θα εκδίδονται δύο εκκαθαριστικά σημειώματα, ένα για κάθε σύζυγο. Αυτό στην πράξη σημαίνει ότι πιστωτικά ποσά του ενός συζύγου δεν θα συμψηφίζονται με τυχόν χρεωστικά του άλλου.

Εάν μάλιστα και οι δύο σύζυγοι έχουν εκκαθαριστικά με πιστωτικά ποσά, αυτά θα επιστρέφονται στον κάθε δικαιούχο χωριστά.

#### Εκκαθάριση

Στην περίπτωση που το εκκαθαριστικό είναι χρεωστικό, η οφειλή θα πρέπει να καταβληθεί είτε εφάπαξ έως τις 31 Ιουλίου, είτε σε τρεις δόσεις.

Σε περίπτωση δόσεων, η πρώτη είναι έως τις 31η Ιουλίου, η 2η έως τις 30 Σεπτεμβρίου και η 3η έως τις 29 Νοεμβρίου 2019.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι στη φορολογική δήλωση αναγράφονται όλα -και μάλιστα υποχρεωτικά- τα εισοδήματα του φορολογούμενου, ανεξάρτητα από τον τρόπο φορολόγησής τους.

Κωδικοί που αφορούν σε εισοδήματα από μισθωτή εργασία ή συντάξεις και η αντίστοιχη παρακράτηση, αλλά και κωδικοί με την παρακράτηση φόρου από ακαθάριστα έσοδα προερχόμενα από επιχειρηματική δραστηριότητα θα εμ-

### Πώς θα αποφύγετε τις παγίδες της εφορίας

φανίζονται σε πορτοκαλί πλαίσιο και θα είναι προσυμπληρωμένοι.

#### Επανελέγχος

Εάν συμπληρωθούν κωδικοί της δήλωσης με ποσά εισοδημάτων και παρακρατηθέντων φόρων όπου δεν υπάρχει ηλεκτρονική πληροφόρηση, οι φορολογούμενοι θα κληθούν για επανελέγχο.

Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να προσκομίσουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην αρμόδια εφορία, προκειμένου να ολοκληρωθεί ο έλεγχος και να γίνει εκκαθάριση της δήλωσης.

#### Τεκμήρια

Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται για τα λεγόμενα τεκμήρια διαβίωσης που αφορούν σε Ι.Χ. κατοικίες, σκάφη αναψυχής κλπ., όταν αθροίζονται με τυχόν δαπάνες απόκτησης περιουσιακών στοιχείων.

Αγορές που αφορούν σε αυτοκίνητα ή αποπληρωμή καταναλωτικών δανείων προσδιορίζουν, πολλές φορές, το εισόδημα με τεκμαρτό τρόπο, σε επίπεδα υψηλότερα του πραγματικού δηλωθέντος εισοδήματος.

Σε μια τέτοια περίπτωση ο φορολογούμενος καλείται να πληρώσει επιπλέον φόρους και για να αποτραπεί ένας τέτοιος κίνδυνος πρέπει να καλύπτει τη διαφορά μεταξύ χαμηλού πραγματικού και υψηλού τεκμαρτού εισοδήματος.

**Αυτό μπορεί να γίνει με διάφορους τρόπους, όπως:**

- η δήλωση χρηματικού κεφαλαίου προηγούμενων ετών, που αναλώθηκε εντός του 2018,
- η πώληση περιουσιακών στοιχείων ή από γονικές παροχές,
- οι δωρεές χρηματικών ποσών ή από δάνεια

Όταν πάντως πρόκειται για δωρεά ή γονική παροχή, θα πρέπει να έχει προηγηθεί συμβολαιογραφική πράξη.

Σε αυτή πρέπει να ορίζεται ότι η ημερομηνία πραγματοποίησης της δωρεάς ή της γονικής παροχής έγινε μέχρι και την 31η-12-2018.

Οι παραπάνω κατηγορίες ποσών που κα-

λύπτουν τεκμήρια δηλώνονται στους κωδικούς του πίνακα 6 της φορολογικής δήλωσης.

#### Φοιτητική στέγη

Προσοχή απαιτείται και στην περίπτωση που ενήλικο εξαρτώμενο τέκνο του φορολογούμενου, μισθώνει κατοικία ή οποιοδήποτε τύπου κατάλυμα, διαφορετική από αυτήν της κύριας κατοικίας της οικογένειας.

Πρόκειται για φοιτητές που σπουδάζουν εκτός του τόπου διαμονής τους και εξαρτώμενα παιδιά που υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία και πρέπει να υποβάλλουν ή δήλωση, λόγω απόκτησης ενός πενιχρού εισοδήματος από τόκους καταθέσεων, ή από περιστασιακή εργασία.

Κατά τη διάρκεια του 2018, το τεκμήριο διαβίωσης της φοιτητικής κατοικίας θα επιβαρύνει τον ίδιο και όχι τους γονείς του, με συνέπεια να εκτίθεται στον κίνδυνο φόρου επί εξωπραγματικού εισοδήματος.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι σε περίπτωση διαμονής σε φοιτητική εστία ενός πανεπιστημίου δεν προκύπτει τεκμήριο διαβίωσης.

#### Εισόδημα ανηλίκων

Για τα εισοδήματα των ανήλικων τέκνων, υπόχρεος για την υποβολή της δήλωσης είναι ο γονέας ή το μέρος συμφώνου συμβίωσης που ασκεί τη γονική μέριμνα.

Αυτό σημαίνει ότι το εισόδημα των ανήλικων τέκνων προστίθεται στα εισοδήματα και φορολογείται στο όνομα του γονέα.

Η διάταξη αυτή δεν εφαρμόζεται εάν το ανήλικο τέκνο έχει εισόδημα που αποκτά από εργασιακή σχέση, συντάξεις που περιήλθαν σ' αυτό, λόγω θανάτου του πατέρα ή της μητέρας του.

#### Αναδρομικά

Ζήτημα προκύπτει με το τι θα κάνουν συνταξιούχοι δημόσιοι λειτουργοί που υπάγονται στα ειδικά μισθολόγια και έλαβαν τον Δεκέμβριο του 2018 ή λαμβάνουν τους πρώτους μήνες του 2019 αναδρομικά ποσά.

Στη συγκεκριμένη περίπτωση, οι συνταξιούχοι πρέπει να εμφανίσουν τα ποσά αυτά στις φετινές δηλώσεις, αλλά θα πληρώσουν γι' αυτά μόνο ειδική εισφορά αλληλεγγύης 2,2%-10%.

## Φορολογικές δηλώσεις

# ΕΞΥΠΝΕΣ

# ΛΥΣΕΙΣ

# ΓΙΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ

# ΦΟΡΟ

Πώς θα κερδίσετε με άνεση το αφορολόγητο

### Αφορολόγητο

Εξίσωση για δυνατούς λύτες αποτελεί η κατοχύρωση του αφορολόγητου, καθώς εάν δεν έχει γίνει καλός προγραμματισμός, ελλοχεύει ο κίνδυνος πληρωμής επιπλέον φόρου.

Το πρώτο που πρέπει να κάνουν όλοι είναι να αναγράψουν στους σχετικούς κωδικούς τα χρηματικά ποσά που δαπάνησαν για αγορές αγαθών και παροχή υπηρεσιών εντός το 2018, με πλαστικό χρήμα ή με e-banking.

Η δήλωση των ποσών αυτών κρίνει το εάν φορολογούμενοι δικαιούνται την έκπτωση φόρου από 1.900-2.100 ευρώ, η οποία ισοδυναμεί με αφορολόγητο όριο από 8.636-9.545 ευρώ.

**Το ελάχιστο συνολικό ποσό των δαπανών με το οποίο κατοχυρώνεται η έκπτωση φόρου προσδιορίζεται ως εξής:**

- 10% για το τμήμα του εισοδήματος έως τις 10.000 ευρώ
- 15% για το τμήμα του εισοδήμα-

τος από τις 10.001 έως τις 30.000 ευρώ και

- 20% για το υπερβάλλον ποσό, εφόσον το εισόδημα ξεπερνά τις 30.000 ευρώ.

### Έξτρα όρος

Οι φορολογούμενοι που δεν έχουν καλύψει το απαιτούμενο ποσοστό επί του εισοδήματός τους με ηλεκτρονικές πληρωμές δαπανών ή με μετρητά θα πληρώσουν έξτρα φόρο. Ο φόρος αυτός ανέρχεται στο 22% επί του ποσού, που δεν έχει καλυφθεί, κάτι που σημαίνει ότι πρέπει να γίνεται σωστός προγραμματισμός γιατί τα λάθη και η άγνοια δεν συγχωρούνται από την εφορία.

## ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

Από την υποχρέωση να έχουν εξοφλήσει με «πλαστικό» χρήμα ή με άλλα μέσα ηλεκτρονικής πληρωμής τις δαπάνες που κατοχυρώνουν έκπτωση υπάρχουν εξαιρέσεις φορολογουμένων. Οι εξαιρέσεις αφορούν κατά κύριο λόγο την ηλικία, το ποσοστό αναπηρίας, Έλληνες κατοίκους του εξωτερικού.

### Ειδικότερα οι εξαιρέσεις αφορούν:

- Φορολογούμενους 70 ετών και άνω, όσους δηλαδή έχουν γεννηθεί έως τις 31 Δεκεμβρίου 1948.
- Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω.
- Φορολογούμενους που είναι σε δικαστική συμπαράσταση.
- Φορολογικούς κατοίκους της Ε.Ε. ή του ΕΟΧ, που υποχρεούνται σε υποβολή δήλωσης στην Ελλάδα και φορολογούνται με την κλίμακα από μισθωτή εργασία και συντάξεις.

- Δημόσιους λειτουργούς και δημοσίους υπαλλήλους που υπηρετούν στην αλλοδαπή και φορολογικούς κάτοικοι Ελλάδας που διαβιούν ή εργάζονται στην αλλοδαπή.

- Ανήλικους που υποχρεούνται σε υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος και φορολογούνται με την κλίμακα των μισθωτών και συνταξιούχων.

- Φορολογούμενους που κατοικούν μόνιμα σε χωριά με πληθυσμό έως 500 κατοίκους και σε νησιά με πληθυσμό κάτω των 3.100 κατοίκων, σύμφωνα με την τελευταία απογραφή, εκτός αν πρόκειται για τουριστικούς τόπους.

- Φορολογούμενους που δεν έχουν εισόδημα από κάποια κατηγορία ή έχουν εισόδημα μόνο από κεφάλαιο (από ακίνητα, τόκους καταθέσεων κ.λπ.) ή και από υπεραξία μεταβίβασης κεφαλαίου και το τεκ-

μαρτό τους εισόδημα δεν υπερβαίνει το ποσό των 9.500 ευρώ.

- Φορολογούμενους που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για τη διαφορά που προκύπτει μεταξύ του τεκμαρτού και του συνολικού εισοδήματός τους.

- Φορολογούμενους που είναι δικαιούχοι Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ).

- Υπηρετούντες την υποχρεωτική στρατιωτική τους θητεία.

- Φορολογούμενους που είναι σε κατάσταση μακροχρόνιας νοσηλείας (πέραν των 6 μηνών).

Οι φορολογούμενοι που υπάγονται σ' αυτές τις κατηγορίες, δεν σημαίνει ότι δεν χρειάζονται αποδείξεις, καθώς πρέπει να συγκεντρώσεις χάρτινες και να τις διαφυλάξουν στην περίπτωση που τους ζητηθούν.

**Όλα**  
**EN TAXIS**  
Ν. Μ. ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Ο.Ε.

---

**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ**

---

Κηφισίας 1, Νέο Ηρόδοτο, 141 21  
Τηλ: 210 2841 525, 210 2824 339, E-mail: info@en-taxis.gr



## Στις 28 Αυγούστου η ορκωμοσία της νέας Δημοτικής Αρχής Νέας Φιλαδέλφειας

**Η** ορκωμοσία της νέας Δημοτικής Αρχής (Δημάρχου, Δημοτικού Συμβουλίου, Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων), θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Αυγούστου στο αίθριο του ΠΠΕΔ (Λεωφόρος Δεκελείας 127), στις 7 μ.μ.



## ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

### Ανάπλαση της πλατείας στη συμβολή των οδών Ιωάννου Φωκά και Εκάβης

**Σ**την ανάπλαση της πέμπτης κατά σειράς πλατείας στην συμβολή των οδών Ιωάννου Φωκά και Εκάβης προχώρησε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Γαλατσίου.

Η εν λόγω πλατεία φιλοξενεί το σιντριβάνι το οποίο είχε βανδαλιστεί με διάφορα graffiti στο μάρμαρο του και ανακατασκευάστηκε με ειδικά υλικά και εξειδικευμένη πολυήμερη εργασία ώστε να πάρει την αρχική του μορφή. Στο πλαίσιο της ανάπλασης της πλατείας ελαιοχρωματίστηκαν και οι πέργκολες που είχαν την αναμενόμενη φθορά του χρόνου και παραδόθηκε στους κατοίκους της πόλης ακόμα ένα σημείο συνάντησης.

Ελληνική Δημοκρατία  
Νομός Αττικής

Δήμος Λαυρεωτικής

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών  
Τμήμα Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών

Ταχ. Διεύθυνση: Κουντουριώτη 1, Λαύριο

Ταχ. Κώδικας: 195 00

Πληροφορίες: Γ. Μαργαρίτη

Τηλ.: 2292 3 20147

Fax: 2292 0 69130

e-mail: nitsa@lavrio.gr

Λαύριο, 19.07.2019

Αρ. Πρωτ.: 13217

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής διακηρύσσει τη διενέργεια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων για την ανάδειξη προμηθευτών - χορηγητών προμήθειας τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Λαυρεωτικής και του ΝΠΔΔ «ΚΕΦΑΛΟΣ» Δήμου Λαυρεωτικής, με κριτήριο ανάθεσης ανά ομάδα ως κατωτέρω:

(α) για τις ομάδες Α<sub>1</sub> - Α<sub>2</sub> - Α<sub>4</sub> (φρέσκο γάλα), Γ<sub>1</sub> - Γ<sub>2</sub> (γαλακτοκομικά είδη), Δ<sub>1</sub> - Δ<sub>2</sub> (είδη αρτοποιείου), Ζ<sub>1</sub> - Ζ<sub>2</sub> - Ζ<sub>3</sub> (είδη παντοπωλείου), η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) για το σύνολο των ειδών της κάθε ομάδας, στις τιμές της μελέτης.

(β) για τις ομάδες Β<sub>1</sub> - Β<sub>2</sub> (είδη ιχθυοπωλείου), Ε<sub>1</sub> - Ε<sub>2</sub> - Ε<sub>3</sub> (είδη κρεοπωλείου), Στ1 - Στ2 (είδη οπωροπωλείου), το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, σε ακέραιες μονάδες, επί τοις εκατό (%) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας εμπορίου της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006.

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε **219.529,04 ευρώ**, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, ήτοι **249.069,80 ευρώ** και θα καλυφθεί από ίδιους πόρους και από ΕΣΠΑ, πρόγραμμα «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» Έτους 2019-2020.

CPV's: 15511100-4, 15221000-3, 15544000-3, 15811100-7, 15810000-9, 15110000-2, 03221200-8, 15850000-1, 15800000-6.

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος από την έναρξή της, με δυνατότητα χρονικής παράτασης μέχρι εξαντήσεως του ποσού του προϋπολογισμού. Ο Ανάδοχος ή οι Ανάδοχοι υποχρεούνται να υπογράψουν επιμέρους συμβάσεις με: (α) το Δήμο Λαυρεωτικής και (β) το ΝΠΔΔ «ΚΕΦΑΛΟΣ».

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης

www.promitheus.gov.gr του συστήματος.

Ημερομηνία ανάρτησης στο ΚΗΜΔΗΣ: 19 Ιουλίου 2019

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών: 22 Ιουλίου 2019

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 6 Αυγούστου 2019

Συστημικός Αριθμός: 77463

Οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν προσφορά είτε για μία ομάδα είτε για το σύνολο της προμήθειας, αλλά για το σύνολο των ζητούμενων ποσοτήτων κάθε ομάδας, όπως αυτές αναφέρονται στη διακήρυξη του διαγωνισμού.

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλουν μαζί με την προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής ποσού που αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) επί της προϋπολογισθείσας αξίας της ομάδας ή των ομάδων για τις οποίες συμμετέχουν, χωρίς ΦΠΑ.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τον προμηθευτή για χρονικό διάστημα εκατόν ογδόντα (180) ημερών, το οποίο υπολογίζεται από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών στο σύστημα. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του ανωτέρω, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: <http://www.promitheus.gov.gr>, στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαυρεωτικής, [www.lavreotiki.gr](http://www.lavreotiki.gr).

Πληροφορίες - διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της παρούσας διακήρυξης παρέχονται από το Γραφείο Προμηθειών του Δήμου Λαυρεωτικής (Δημοτικό Κατάστημα Λαυρεωτικής, Κουντουριώτη 1 - Λαύριο), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, αρμόδια υπάλληλος: κα Γ. Μαργαρίτη, τηλέφωνο επικοινωνίας 2292 3 20 147, fax: 2292 0 69130, e-mail: nitsa@lavrio.gr. Τα έξοδα δημοσίευσης της περιλήψης διακήρυξης στον ελληνικό τύπο (αρχικής και τυχόν επαναληπτικής) βαρύνουν τον Ανάδοχο.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ

## ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

# Ζωντανεύουν ξανά οι ιστορικοί κινηματογράφοι «Απόλλων» και «Αττικών»

Το κτίριο των κινηματογράφων «Αττικών» και «Απόλλων» υπέστη ζημιές από πυρκαγιά μετά από επεισόδια τον Φεβρουάριο του 2012.

**Ο** πρώην δήμαρχος Γιώργος Καμίνης ανέλαβε πρωτοβουλία ώστε να υπερκεραστούν οι διαφορίες μεταξύ των ιδρυμάτων που εμπλέκονται στην επαναλειτουργία των κινηματογράφων και να εξευρευθεί χρηματοδότηση, κάτι που τελικά έγινε. Ωστόσο η άκαμπτη στάση των εμπλεκόμενων δεν επέτρεψε την τελική συμφωνία, με αποτέλεσμα ο δήμος Αθηναίων να προσφύγει στο Αρχιτεκτονικό Συμβούλιο του υπουργείου Περιβάλλοντος, ζητώντας να κηρυχθεί διατηρητέα η χρήση του εμβληματικού κτιρίου ως κινηματογράφων. Το αίτημα είχε πλαισιώσει με ψήφισμά του και το Δημοτικό Συμβούλιο της Αθήνας.

Ο δήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Μπούλιας χαιρετίζει την απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος να κριθεί διατηρητέα η χρήση των κινηματογράφων «Αττικών» και «Απόλλων», σημειώνον-



τας ότι συμβάλλει σημαντικά στο ζωντάνεμα της Σταδίου ενώ ταυτόχρονα αποτελεί και μεγάλη δικαίωση για τον αγώνα του Δήμου Αθηναίων τα προηγούμενα χρόνια. «Αποτελεί μια μεγάλη δικαίωση για τον δήμο Αθηναίων και τις επίμονες προσπάθειες μας να ξαναλειτουργήσουν οι δύο κινηματογράφοι που έδιναν ζωή στην οδό Σταδίου» τόνισε ο κ. Μπούλιας, σημειώνοντας

ότι «με την απόφαση του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής και την υπογραφή της σχετικής υπουργικής απόφασης που απαιτείται, ενισχύεται η προσπάθεια του δήμου ώστε η Σταδίου από τη Χρήστου Λαδά και έως την Ομόνοια να ζωντανέψει και πάλι, επιστρέφοντας η πολιτιστική και η εμπορική δραστηριότητα ενώ ταυτόχρονα διατηρείται η ταυτότητα των χώρων».



ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ

Νέο απορριματοφόρο  
αποκτά ο Δήμος  
Λυκόβρυσης - Πεύκης

Την προγραμματική σύμβαση με την Ελληνική εταιρεία ΚΑΟΥΣΗΣ για την αγορά ενός νέου σύγχρονου απορριματοφόρου αξίας 175.000€ με πόρους του Δήμου υπέγραψε ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης - Πεύκης Τάσος Μαυρίδης.

Ο κ. Μαυρίδης δήλωσε σχετικά: «Πιστοί στις προεκλογικές μας δεσμεύσεις, αξιοποιώντας τα χρήματα του Δήμου μας προχωράμε στην αγορά ενός νέου σύγχρονου απορριματοφόρου. Χάρη στη χρηστή οικονομική διαχείριση μπορούμε πλέον να προχωράμε δυναμικά με έργα ουσίας, με έργα και υποδομές για τον Δήμο μας καθώς και την ανανέωση του μηχανολογικού μας εξοπλισμού για την καλύτερη εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας. Συνεχίζουμε δυναμικά!»

ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΣΟΒΑΡΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΕΠ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

## “Καληνύχτα Πρόεδρε”, αυτό το δημοτικό συμβούλιο δεν θα αλλάξει ποτέ...

Εν μέσω θέρους δεν λείπουν οι έντονες πολιτικές αντιπαραθέσεις στο δήμο Ηρακλείου Αττικής.

Συγκεκριμένα, ο επικεφαλής της παράταξης “ΑΚΕΠ”, κ. Παντελής Βλασσόπουλος καταγγέλλει (για πολλοστή φορά) την πρακτική που ακολουθεί η δημοτική αρχή στον τρόπο λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου της πόλης.

Αφορμή για τη νέα καταγγελία του πρώην δημάρχου ήταν η πρόσφατη κατεπείγουσα συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, για την οποία ο κ. Βλασσόπουλος αναφέρει στην ανοικτή επιστολή του προς τον Πρόεδρο του Σώματος, κ. Πέτρου:

“Κύριε Πρόεδρε, για τρίτη συνεχόμενη φορά επαναλαμβάνετε την απαράδεκτη τακτική σας να μας ενημερώνετε τηλεφωνικώς, μέσω του Τμήματος Θεσμικών Οργάνων, στις 12:00 το μεσημέρι ότι πρόκειται, το απόγευμα της ίδιας ημέρας, να συνεδριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο, με το πρόσχημα ότι δήθεν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το Δημοτικό Συμ-

βούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης. Βεβαίως η επιταγή αυτή του νόμου επ’ ουδενί δεν σημαίνει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο αδυνατεί να συνεδριάσει σε τακτική συνεδρίαση, όπως αυθαίρετα ερμηνεύετε εσείς, έστω και για θέματα επείγουσας σημασίας και να αποσταλεί εγκαίρως η Πρόσκληση προς συνεδρίαση, ώστε ο καθένας να μπορέσει να προγραμματίσει τον χρόνο του.

Άλλωστε αρκετά από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, κάθε άλλο παρά αναφέρονται «...σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης...» Χαρακτηριστικό είναι ότι εισάγετε ως επείγον θέμα που έχει πρωτόκολλο με ημερομηνία 29-5-2019...

Ανεξαρτήτως του νομοτύπου της εισαγωγής των θεμάτων της σημερινής ημερήσιας διάταξης και του “εξαιρετικά επείγοντος και απρόβλεπτου χαρακτήρα αυτών”, άρα και της νομιμότητας των αποφάσεων που καλείτε να λάβει το Σώμα, πολιτικά, η επιλογή σας να μην μας ειδοποιείτε εγκαίρως – έστω

και ατύπως – για συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, την στιγμή που όλοι είμαστε εργαζόμενοι, τελεί σε απόλυτη ευθυγράμμιση με τις έως τώρα πρακτικές και αντιλήψεις του Δημάρχου περί δημοκρατικής λειτουργίας και του ρόλου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Υποθέτουμε ότι τα μέλη της παράταξής σας δεν ενημερώθηκαν σήμερα το μεσημέρι για το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά πολύ νωρίτερα...

Καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά την πρακτική σας αυτή και σας καλούμε να προγραμματίσετε άλλη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ώστε να μπορέσουμε να παρασταθούμε, άλλως σας ενημερώνουμε ότι θα απέχουμε.

### Νέα εξέλιξη

Φαίνεται πως οι αντιδράσεις της ΑΚΕΠ έπιασαν τόπο και ανάγκασαν τον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Ηρακλείου Αττικής να συγκαλέσει τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου και όχι κατεπείγουσα, όπως συνέβαινε το προηγούμενο χρονικό διάστημα.

# Λακιώτης

Το όνομα στο Μπάνιο - Κουζίνα - Θέρμανση

+30 2299 3100 10 +30 6944 388 525 markopoulo@lakiotis.gr www.lakiotis.gr

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ  
Μπελεφάντης Παντελής  
31ο Χλμ. Α. Αθηνών - Λαυρίου  
Τ.Κ. 19003, Τ.Θ. 20032

Piccadilly®



\*Τουκιλία  
\*Service  
\*Τιμές  
\*Stock

## ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΤΙΣ ΝΥΧΤΕΣ ΕΠΑΙΖΕ ΜΕ ΤΙΣ ΣΚΙΕΣ

- ΤΕΣΥ ΜΠΑΪΛΑ
- Εκδόσεις Ψυχογιός



Τη στιγμή που η Δαναή χάνεται στη γέννα, ο άντρας της ο Γιώργης, μαγνητισμένος από την Κίρκη του Κάστρου και από τις χάρες της, αμελεί να γυρίσει και μόλις που διαφεύγει από τη σφαγή των χριστιανών από τους Τουρκοκρητικούς στο μεγάλο Κάστρο, τον Αύγουστο του 1898. Είναι η στιγμή όπου γεννιέται ο ήρωας ενός ολόκληρου κόσμου. Και μαζί του η Κρητική Πολιτεία, που λίγα χρόνια αργότερα θα οδηγήσει στην Ένωση της Κρήτης με την Ελλάδα.

Αυτός είναι ο αιώνας του ζωγράφου, του Ανέστη, και η ιστορία του είναι η διαδρομή πολλών ανθρώπων, που έζησαν και πέθαναν μέσα στις σελίδες ενός βιβλίου. Δεν είναι μόνο ο Ανέστης που παρασύρει τον αναγνώστη στις ατραπούς μιας ανεξήγητης μοίρας, είναι κι εκείνοι που συνδέονται μαζί του με δεσμούς αίματος –ο παππούς Λεωνίδα, η θεια-Λουλουδιά, η Μυρσίνη-, αλλά κι εκείνοι με τους οποίους μοιράζεται εμπειρίες, πάθη, οράματα: η κυρα-Ευτέρπη, η Χριστίνα, η Ισιδώρα και προπαντός ο Μικέλε. Είναι και οι τόποι, η Κρήτη, ο Πειραιάς, η Μακεδονία, που παραδομένοι στις φλόγες και στα καπρίτσια της μεγάλης Ιστορίας δημιουργούν μια υποβλητική ατμόσφαιρα από την πρώτη μέχρι την τελευταία σελίδα.

Στο μυθιστόρημα της Τέσσυς Μπαϊλα, ο άνθρωπος γίνεται έρωτας, γίνεται πόλεμος, γίνεται θάνατος, γίνεται τέχνη, ώσπου να ξαναγίνει άνθρωπος.



ΣΤΟ ΑΙΘΡΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

# ΡΕΣΙΤΑΛ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΛΥΡΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΡΕΣΙΤΑΛ ΛΥΡΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ με τον καταξιωμένο πιανίστα **Στέφανο Νικοτιάν** και την διακεκριμένη Σοπράνο **Έλλη Αναστασοπούλου** είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και παραβρέθηκαν στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς την Παρασκευή 12 Ιουλίου.

Μέσα σε μια καλοκαιρινή υπέροχη βραδιά και κάτω από τον φεγγάρι που έλουζε τον Αττικό Ουρανό στην πόλη της Κηφισιάς οι λάτρες της Κλασικής Μουσικής απόλαυσαν την Σοπράνο Έλλη Αναστασοπούλου να κάνει τραγουδιστικό ρεσιτάλ ερμηνείας λυρικού τραγουδιού με την υπέροχη φωνή της και να ερμηνεύει αγαπημένες άριες του Puccini, του Verdi και Donizetti.

Το πρώτο μέρος της συναυλίας ο καταξιωμένος πιανίστας Στέφανος Νικοτιάν ερμήνευσε τις σονάτες 14 Nr:1 (Allergo, Allegretto-Trio, Rondo-Allergo και 57 Nr: Appassionata, Allergo es-sai, Andante co moto, Allergo ma nono troppo- Presto του Ludwig Van Beethoven.

Στο δεύτερο μέρος της βραδιάς η διακεκριμένη Σοπράνο Έλλη Αναστασοπούλου μαζί με την απαραίτητη θεατρικότητα που ήθελε η κάθε άρια, ερμήνευσε αγαπημένες άριες του Donizette, Verdi, Puccini και καντσονέτες του C.Gounod, F.lehar, j. Offenbach, E. di Capu και I. Lara.

Χαρακτηριστική ήταν η στιγμή της βραδιάς όταν η Έλλη Αναστασοπούλου τραγούδησε αγαπημένα ελληνικά τραγούδια και οι θεατές τραγουδούσαν όλοι μαζί με την Έλλη Αναστασοπούλου το "Άες και ήταν χθες" του Κώστα Γιαννίδη, "Η πρώτη αγάπη" του Νίκου Χατζηαποστόλου και το "Σφίξε με" του Θανάση Σακελλαρίδη θυμίζοντας στο κοινό παλιές καλές εποχές στην πόλη της Κηφισιάς.

f artemis hair and nails fashion  
**ARTEMIS**  
Hair and Nails Fashion

κομμωτική  
περιποίηση άκρων  
exte βλεφαρίδων  
μακιγιάζ / αισθητική  
extension μαλλιών  
αντιφρίζ κερατίνης

ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 45, Μεταμόρφωση Αττικής  
Τηλ.: 21 0281 4660 site: <https://artemisfashion.gr>

**INNOVATECH**  
Innovative Technology Lift

Τα πάντα για τους ανελκυστήρες...

**ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ**

KLEEMANN ISO GMV

**Ζητήστε μας  
προσφορά τώρα!**

Βάχχου 19, Ν. Ηράκλειο 141 22, Τηλ: 2102831822, Fax: 2102831894  
info@innovatechlif.gr / www.innovatechlif.gr





## ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΗΦΙΣΙΑ

## “Το βέλος που δεν πληγώνει” παρουσίασε η Θεατρική Ομάδα Χιλιοδέντρι

**Μ**ε παιδικές φωνές και παιδικά χαμόγελα γέμισε το Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς την Παρασκευή 19 Ιουλίου για να παρακολουθήσουν την παιδική θεατρική Παράσταση “Το βέλος που δεν πληγώνει” του Βασίλη Μαυρογεωργίου από την Θεατρική Ομάδα Χιλιοδέντρι στο πλαίσιο του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΗΦΙΣΙΑΣ.

Μια ξεχωριστή παιδική Θεατρική παράσταση με χιούμορ, έντονη δράση, ευρηματικά σκηνικά, κουστούμια, μουσική, χορό, δράκους, και πολλές εκπλήξεις.

Ένα έργο που μιλάει για τους ανθρώπους εκείνους που παρασυρόμενοι από τη δίψα τους για πλούτη και δόξα, παραμερίζουν αξίες όπως η φιλία, η δι-

καισύνη, εντιμότητα.

Εξαιρετικές ερμηνείες του Θάνου Αλεξίου, Γιώργου Λιάκο και της Σοφίας Τσινάρη που έκανε τη διασκευή και την σκηνοθεσία του έργου.

Η μουσική ήταν του Δημήτρη Παπαγεωργίου, η Κινησιολογία της Ιωάννας Ταμπαζή και τα σκηνικά και τα κουστούμια της Βάγιας Παρασκευά.

# ΜΕ ΟΝΙΡΑΜΑ ΚΑΙ ΜΥΡΩΝΑ ΣΤΡΑΤΗ ΕΡΙΞΕ ΑΥΛΑΙΑ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Οι Onirama και ο Μύρωνας Στρατής έριξαν αυλαία στο Φεστιβάλ του Δήμου Αμαρουσίου 2019, ξεσηκώνοντας τους εκατοντάδες θεατές που βρέθηκαν στο Αίθριο Θέατρο.

**Σ**τη διάρκεια της βραδιάς, οι δημοφιλείς καλλιτέχνες μοιράστηκαν με το ακροατήριο αγαπημένες τους συνθέσεις και τραγούδια κλείνοντας σε πανηγυρική ατμόσφαιρα το Φεστιβάλ.

Με την ευκαιρία της λήξης των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων του φετινού καλοκαιριού στο Μαρούσι, ο Δήμαρχος κ. Πατούλης, συνεχάρη τους καλλιτέχνες και αποχαιρέτησε το Φεστιβάλ.

«Εδώ και 12 χρόνια είμαστε σταθεροί στο πολιτιστικό ραντεβού μας, σε αυτόν εδώ τον φιλόξενο χώρο που όλοι έχουμε αγαπήσει και έχουμε ως σημείο αναφοράς τα καλοκαίρια μας. Εδώ χιλιάδες θεατές από το Μαρούσι και την ευρύτερη Αττική έχουμε μοιραστεί αξέχαστες μουσικές και θεατρικές στιγμές. Το Φεστιβάλ του Δήμου Αμαρουσίου θα συνεχίσει να αποτελεί πόλο έλξης πολιτισμού και αναψυχής και να πρωταγωνιστεί στα βόρεια προάστια και ακόμα πιο δυναμικά σε ολόκληρη την Αττική».

Παρόντες στη βραδιά - αυλαία του Φεστιβάλ ήταν, επίσης, ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αμαρουσίου Νίκος Πέππας, ο Πρόεδρος του Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αμαρουσίου (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α) Πέτρος Κόνιαρης, η Πρόεδρος του Ομίλου για την UNESCO Βορείων Προαστίων και νεοεκλεγείσα δημοτική σύμβουλος Αμαρουσίου Μαρίνα Πατούλη Σταυράκη.



## Μάγεψαν "οι ψυχές των... χρωμάτων» με την Ηλέκτρα στην Κηφισιά

**Γ**έμισε από χρώματα η αίθουσα "Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος" από την θεατροποιημένη μουσική παράσταση που παρουσίασε η γνωστή ερμηνεύτρια ΗΛΕΚΤΡΑ την Τρίτη 16 Ιουλίου στο Δημαρχείο Κηφισιάς.

Η μουσική παράσταση ήταν γεμάτη από χρώματα, πάντρευε συναισθήματα και ιστορίες ζωής.

Βασισμένη πάνω στα χρώματα μωβ που είναι το χρώμα της μελαγχολίας, κόκκινο του πάθους, πορτοκαλί της αισιοδοξίας, ασημί που είναι ο καθρέφτης, μπλε που είναι ουρανού του αέρα και της επικοινωνίας.

Η ΗΛΕΚΤΡΑ ερμήνευσε γνωστές επιτυχίες του Μάνου Λοΐζου, Μίκη Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι, Μίμη Πλέσσα, Σταμάτη Κραουνάκη, Leonard Cohen, Astor Piazzola και Goran Bregovic.

Χαρακτηριστικό σημείο της βραδιάς ήταν όταν η ΗΛΕΚΤΡΑ στο τέλος της παράστασης ερμηνεύοντας το “Χειροκράτημα” της Άλκηστis Πρωτοψάλτη ο κόσμος σιγοτραγουδούσε μαζί της την γνωστή επιτυχία.

Guest της βραδιάς ήταν ο Χάρης Φαναριώτης, ενώ την επιμέλεια των κειμένων της παράστασης είχε η Έλλη Ιωακείμωγλου, στο πιάνο ο Δημήτρης Μπουζάνης, ακορντεόν η Μαρία Νίττη, στην κιθάρα και στα φωνητικά ο Βάκης Παναγής και στην επιμέλεια του σκηνικού ο Άγγελος Δελής.



## Γλυκερία και Ασλανίδου μάγεψαν το κοινό στην Κηφισιά

**Η ΚΗΦΙΣΙΑ ΜΥΡΙΣΣΕ** γιασεμί την Πέμπτη 18 Ιουλίου από την μεγάλη Καλοκαιρινή συναυλία ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ - ΜΕΛΙΝΑΣ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ που διοργάνωσε το Ν.Π.Δ.Δ. "Δημήτριος Βικέλας" στο πλαίσιο του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΗΦΙΣΙΑΣ στο κατάμεστο από κόσμο Ζηρίνιο Δημοτικό Στάδιο του Δήμου Κηφισιάς. Οι δύο γνωστές ερμηνεύτριες συναντήθηκαν επί σκηνής και ερμήνευσαν γνωστές επιτυχίες οι οποίες μάγεψαν τον κόσμο της Κηφισιάς που τραγουδούσε μαζί τους σε όλη σχεδόν την συναυλία. Σε μια υπέροχη καλοκαιρινή βραδιά Γλυκερία και Μελίνα Ασλανίδου παρουσίασαν ένα ξεχωριστό αυθεντικό ψυχαγωγικό πρόγραμμα με τις μεγαλύτερες επιτυχίες όπως "η νύχτα μυρίζει γιασεμί", "όπου με πας, σε πάω..", "πάρε απόψε, πάρε με", "δεν έχω διεύθυνση", "Πριγκιπέσσα" κ.α.



## Η πολιτική είναι ζήτημα Παιδείας



ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΡΑΠΠΗ\*

**Ο**ι προτεραιότητες και οι στόχοι που έχουμε θέσει στη ζωή μας, αρχικά, είναι γνωστές μόνο σε εμάς. Ύστερα, όμως, με την πάροδο του χρόνου και ο περίγυρός μας μπορεί να σχηματίσει εικόνα για όλα όσα μας ενδιαφέρουν πραγματικά: μέσω των επιλογών και των πράξεών μας. Ό,τι κάνουμε, αυτό έχουμε στο νου μας. Όσα πράττουμε με την ελεύθερη βούλησή μας μαρτυρούν τις προτιμήσεις και τους στόχους μας.

Για την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη απόλυτη προτεραιότητα για την πολιτική που θα ασκηθεί είναι η Παιδεία. Αυτό έχει φανεί και από τις κατά καιρούς τοποθετήσεις του κόμματος αλλά και από την πρώτη επίσκεψη σε Υπουργείο που έκανε ο Πρωθυπουργός μετά την ανάληψη των καθηκόντων του. Ο κ. Μητσοτάκης επέλεξε να πάει πριν απ' όλα στο Υπουργείο Παιδείας – μια κίνηση που δεν συνηθίζεται από τους επικεφαλής των κυβερνήσεων.

Ο Πρωθυπουργός, θέλοντας να δείξει τη σημασία που έχει για την πατρίδα η Παιδεία πήγε στο αντίστοιχο Υπουργείο, συναντήθηκε με την Υπουργό κ. Νίκη Κεραμέως και συζήτησε διεξοδικά τα ζητήματα που σχετίζονται με την εκπαίδευση.

Οι βασικοί στόχοι της κυβέρνησης, εν συνόψει, περιγράφηκαν από τον Πρωθυπουργό, ο οποίος, μεταξύ άλλων τόνισε: «Δεν έχω κρύψει ποτέ ότι η Παιδεία αποτελεί για μένα απόλυτη πολιτική προτεραιότητα, θα προχωρήσουμε με ταχύτητα και αποτελεσματικότητα στην εφαρμογή του σχεδίου μας για ποιοτική δημόσια παιδεία για όλα τα Ελληνόπουλα, για αναβαθμισμένα πανεπιστήμια και την σύνδεση των πανεπιστημίων με την αγορά εργασίας».

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει θέσει στο επίκεντρο των πολιτικών στόχων της την Παιδεία, με πρώτο αντικείμενο του ενδιαφέροντός της τη δημόσια εκπαίδευση, διότι δεν γίνεται να ακμάσει η χώρα, να σταθεί ισότιμη δίπλα στα ανεπτυγμένα κράτη και να μπορεί να τα ανταγωνιστεί δίχως οι πολίτες της να έχουν τύχει μιας καλής Παιδείας – τμήμα της οποίας αποτελεί καθήκον του δημόσιου

εκπαιδευτικού συστήματος.

Η Παιδεία, γενικά, είναι το πνευματικό περιεχόμενο και οι αρχές που θα πάρει ένα παιδί από το περιβάλλον του – την οικογένεια, τους φίλους, τους συμμαθητές, το σχολείο του. Η δημόσια εκπαίδευση αφορά κυρίως τη μαθησιακή διαδικασία. Εκεί το κράτος πρέπει να επιδιώκει να προσφέρει εκείνο που ανέφερε ο Πρωθυπουργός στην επίσκεψή του στο υπουργείο Παιδείας: ποιότητα. Για τον λόγο αυτό μια σειρά μέτρων έχουν εξαγγελθεί: από τα σημαντικότερα ζητήματα στην ατζέντα είναι η άμεση βελτίωση του εκπαιδευτικού περιβάλλοντος των δημοσίων πανεπιστημίων της χώρας γι αυτό και η κατάργηση του ασύλου της ανομίας που εκεί επικρατεί θα αποτελέσει μια από τις πρώτες νομοθετικές πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης, ώστε οι δημόσιες Αρχές να μπορούν να επεμβαίνουν στους χώρους των Πανεπιστημίων όταν προκαλείται αξιόποινη πράξη.

Επίσης, η αλλαγή του τρόπου διοίκησης των ΑΕΙ αποτελεί άμεση προτεραιότητα ώστε τα ΑΕΙ να είναι πραγματικά αυτόνομα, επαρκώς αξιολογούμενα και ανταγωνιστικά. Σε αυτό καθοριστικά θα συμβάλλουν η επαναφορά τόσο των Συμβουλίων Ιδρύματος όσο και η επαναφορά του θεσμού του Γενικού Γραμματέα στα ΑΕΙ, η επιλογή του οποίου θα γίνεται από κάθε ίδρυμα σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και ο ρόλος του θα είναι καθοριστικός για την εύρυθμη λειτουργία του ιδρύματος. Επίσης, πολύ σημαντικό μέτρο στο αμέσως επόμενο διάστημα θα είναι να νομοθετηθεί η διύρυνση των ξενόγλωσσων προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων και να δοθεί η δυνατότητα με ΣΔΙΤ για κάλυψη σημαντικών αναγκών όπως η κατασκευή φοιτητικών εστιών.

Τέλος αποτελεί άμεση ανάγκη να υπάρξει μέριμνα για την ενίσχυση του τεχνολογικού χαρακτήρα των νέων συγχωνευμένων, με απόφαση Γαβρόγλου, ιδρυμάτων που προέρχονται από τα πρώην ΤΕΙ για τα οποία υπήρξαν αντιδράσεις ως προς το πρόγραμμα σπουδών που έγινε χωρίς ακαδημαϊκά κριτήρια και χωρίς μέριμνα για την κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων.

Εν κατακλείδι, οι νέοι μας, ολοκληρώνοντας τις σπουδές τους, πρέπει να βγουν στην αγορά εργασίας και ο ιδανικότερος τρόπος για να γίνει αυτό είναι η εξοικείωση με τον ιδιωτικό τομέα, ο οποίος θα πρέπει να αναπτύξει στενές σχέσεις με τα ελληνικά πανεπιστήμια – κάτι που έχει δαιμονοποιηθεί επί σειρά ετών από διάφορους φορείς αναχρονιστικών ιδεών. Η Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός μπορούν και σε αυτό τον τομέα να κάνουν τη διαφορά!

\* Βουλευτής Βορείου Τομέα Β' Αθηνών

## Τοπική Αυτοδιοίκηση ή «άλλο δεν κάνω απ' το να περιμένω...»



ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗ\*

**Π**ρώτα ήρθε ο «Καποδίστριας» να διαχειριστεί τον πολυκερματισμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Μετά ο «Καλλικράτης» που δεν πέτυχε να βελτιώσει τους ΟΤΑ, ελλείψει οικονομικής και επιχειρησιακής στήριξης στους δήμους και τις περιφέρειες. Και εσχάτως ο «Κλεισθένης», που δεν φαίνεται να αναγνωρίζει εν τοις πράγμασι τις ανάγκες της Αυτοδιοίκησης. Σαν να μην πρόκειται για το βασικό αναπτυξιακό πυλώνα της χώρας και ρυθμιστή της καθημερινότητας των πολιτών. Δηλαδή όλων ημών.

Δεν αρκεί που οι δήμοι και οι περιφέρειες καλούνται διαχρονικά να υπερκεράσουν ζητήματα, όπως η υποχρηματοδότηση, η γραφειοκρατία, η έλλειψη προσωπικού και η διασταύρωση αρμοδιοτήτων. Δεν αρκεί που τόση παρωχημένη συγκεντρωτική δομή έχει πάγια οδηγήσει την Αυτοδιοίκηση στην ύφεση: δεν υπάρχει πουθενά στην Ευρώπη, στην κεντρική, βόρεια, δυτική και μεσογειακή, το φαινόμενο μιας τόσο απαξιωμένης Αυτοδιοίκησης. Δεν μπορεί ο μέσος όρος κονδυλίων που διαχειρίζεται η Αυτοδιοίκηση στην Ευρώπη να είναι 11,5% του ΑΕΠ και στην Ελλάδα των Μνημονίων μόλις 2%. Η μέχρι σήμερα εμπειρία καταδεικνύει μάλιστα ότι η λειτουργία των δημοτικών και περιφερειακών συμβουλίων όχι μόνο δε δημιουργεί αισιοδοξία για την επίτευξη στοιχειωδώς ικανοποιητικών συνθέσεων. Χειρότερα, η εφαρμογή της απλής αναλογικής πυροδοτεί ένα περιβάλλον περιπλοκής για τη λειτουργία τους από 1ης Σεπτεμβρίου.

Η μεταρρύθμιση του «Κλεισθένη» (ν. 4555/2018) δεν επιλύει τις παθογένειες της Αυτοδιοίκησης, αλλά προχωρά σε ακόμη μεγαλύτερη απορρύθμιση και αποδιοργάνωσή της. Άλλωστε, π.χ. το φαινόμενο της εκλογής δημάρχων και δημοτικών αρχών μειοψηφίας στο σύνολο της επικράτειας, δεν παραβιάζει στην πράξη την ίδια την αρχή της αντιπροσωπευτικής δημοκρατίας; Όταν στο 70% των δήμων οι εκλεγμένοι δήμαρχοι δε διαθέτουν την πλειοψηφία στο δημοτικό

συμβούλιο, ενώ στο 20%, ο δήμαρχος που εξελέγη έχει λιγότερους δημοτικούς συμβούλους από τον αποτυχόντα να εκλεγεί, μιλάμε για κανονική θεσμική στρέβλωση. Η εξόφθαλμη διάσταση μεταξύ δημάρχων και δημοτικών συμβουλίων, δύο άμεσα εκλεγμένων και δημοκρατικά νομιμοποιημένων οργάνων, λόγω δυσκολίας στη λήψη ουσιαστών αποφάσεων, θα επηρεάσει την καθαυτή λειτουργία των ΟΤΑ: στην καθαριότητα, στους παιδικούς σταθμούς, στα ΚΑΠΗ, στο πράσινο, στις υπηρεσίες αθροιστικά. Άρα, εκτός από τον ορατό κίνδυνο της «ακυβερνησίας», η πιθανότητα τα αυριανά δημοτικά/περιφερειακά συμβούλια να εξελιχθούν σε χώρους «συναλλαγής» είναι αυξημένη, με δεδομένες τις σημαντικές δυσλειτουργίες του «Κλεισθένη».

Βέβαια, τα όποια προβλήματα εκσυγχρονισμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν θα επιλυθούν μόνο με αλλαγές στις πολιτικές και οργανωτικές δομές, αν προηγουμένως δεν ξεκαθαριστούν οι αρμοδιότητες μεταξύ των διακριτών επιπέδων εξουσίας και των τριών εμπλεκόμενων -κράτους, περιφέρειας, δήμων. Απαιτείται αναδιάρθρωση ολόκληρου του διοικητικού συστήματος και προπάντων υπό τον όρο διαβούλευσης με τους ΟΤΑ, με εξισορρόπηση κανόνων. Οι δήμοι και οι περιφέρειες μπορεί να αποτελέσουν μοχλούς ώθησης της τοπικής οικονομίας, της εξωστρέφειας, της πράσινης οικονομίας αλλά και πόλους για την επίτευξη κοινωνικής συνοχής. Με το άρωμα των εκλογών να αιωρείται ακόμα στην ατμόσφαιρα, τα νέα δημοτικά/περιφερειακά συμβούλια καλούνται να ανακαλύψουν λύσεις, χωρίς μαγικά λυχνάρια και με τους πολίτες να μην αντέχουν άλλες περιπέτειες και διχαστικούς λόγους.

Ας θυμόμαστε επίσης ότι οι ΟΤΑ είναι νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, όχι αρένες επίδειξης ισχύος. Δημοκρατία συνεπώς μπορεί να υπάρξει εκεί που υπάρχει κυβερνησιμότητα και πολιτική σταθερότητα, πρωτίστως αποτελεσματική διοίκηση. Χωρίς απαξιωμένους δημάρχους/περιφερειάρχες και κατακερματισμένα συμβούλια, χωρίς εκφυλισμένα πρόσωπα και ξεπεσμένους θεσμούς. Με πολιτική πραγματικής αποκέντρωσης, αποφάσεων και πόρων. Πόσο ακόμα μένει να περιμένουμε έως ότου η Αυτοδιοίκηση κατακτήσει αυτόνομο ρόλο διαμόρφωσης της καθημερινής πολιτικής και των προτεραιοτήτων στο χώρο ευθύνης της;

\* Οικονομολόγος, Msc Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης



Σε ανακαινισμένη αίθουσα από τον Σεπτέμβριο οι διαλέξεις του Ελεύθερου Πανεπιστημίου Δήμου Κηφισιάς

Σε ανακαινισμένη αίθουσα θα πραγματοποιούνται από τον Σεπτέμβριο οι διαλέξεις του Ελεύθερου Πανεπιστημίου Κηφισιάς στην Έπαυλη «Δροσίνη», (ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ, ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ & Δ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ). Το Νομικό Πρόσωπο του Δήμου Κηφισιάς «Δ. Βικέλας» προχώρησε σε σημαντικές εργασίες. Πιο συγκεκριμένα, έγιναν ηλεκτρολογικές εργασίες (αλλαγή πίνακα, νέα φωτιστικά σώματα), αλλαγή εξωτερικής πόρτας, ελαιοχρωματισμοί της αίθουσας και των κουφωμάτων ενώ τοποθετήθηκε και καινούργιος υλικοτεχνικός εξοπλισμός (καρέκλες κ.α).

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ξεχάσατε κάτι στην κατασκήνωση;

Αν μετά την αποχώρηση του παιδιού σας από την κατασκήνωση του Δήμου Αγίου Δημητρίου στη Ραφήνα, ξεχάστηκε κάποιο αντικείμενο ή ρούχο, μπορείτε να το αναζητήσετε στο ΚΔΑΠ(Παναγοπούλου 2 & Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης - Τηλ.: 210 9845 703), από ώρα 8:00 το πρωί έως 16:00 το απόγευμα.



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

## Ανοιχτές οι αυλές των σχολείων κατά τους καλοκαιρινούς μήνες

Τα προαύλια των Δημοτικών Σχολείων, των Γυμνασίων και των Λυκείων του Δήμου Αγ. Δημητρίου θα παραμένουν ανοιχτά τα απογεύματα του καλοκαιριού, από τις 17:30 έως τις 21:30, για να έχουν την ευκαιρία τα παιδιά της πόλης να χρησιμοποιούν τις αθλητικές τους εγκαταστάσεις, με την ευθύνη και την εποπτεία των γονέων / συνοδών τους.

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΚΑΛΟ, ΠΑΛΙΟ, ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ!

## Με μια όμορφη γιορτή ολοκληρώθηκε ο «Καλοκαιρινός Παιδότοπος» του Δήμου Κηφισιάς

Με τραγούδια, χαρά, και αξέχαστες "ατάκες", γέμισε το Κλειστό του Ζηρηνείου Σταδίου, τη Δευτέρα 15 Ιουλίου 2019.

Πάνω από 350 παιδιά μαζί με τους εκπαιδευτικούς του «Καλοκαιρινού Παιδότοπου» του ΝΠΔΔ Κοινωνική Μέριμνα Δήμου Κηφισιάς, μας χάρισαν το δικό τους... δροσερό, Θερινό Σινεμά. Διάλογοι γνώριμοι από τις ταινίες του ελληνικού σινεμά, αποτέλεσαν τα σκετς που παρουσίασαν οι μικροί μαθητές μαζί με μουσική, χορό και προβολή αποσπασμάτων από ελληνικές ταινίες. «Ο ελληνικός κινηματογράφος είναι λα-

τρεία μεγάλη. Όσες φορές και να παρακολουθήσουμε τις ταινίες γελάμε με τον ίδιο τρόπο και επαναλαμβάνουμε μαζί με τους πρωταγωνιστές τα λόγια. Για αυτό τον λόγο αλλά και για να γνωρίσουν τα παιδιά μας τους ηθοποιούς, τις ταινίες και τα πανέμορφα τραγούδια, αποφασίστηκε η φετινή γιορτή του καλοκαιρινού παιδότοπου να γίνει ενιαία και να έχει θέμα τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο» τόνισε η πρόεδρος του ΝΠΔΔ «Κοινωνική Μέριμνα» Κατε-

ρίνα Καραλή και εξέφρασε από την πλευρά της, την χαρά της «...όπου σε μικρό χρονικό διάστημα και χωρίς γενική πρόβα τα παιδιά ανταποκρίθηκαν και υλοποίησαν μαζί με τους εκπαιδευτικούς μια όμορφη γιορτή». Ο Δήμαρχος Κηφισιάς **κ. Γιώργος Θωμάκος** στον σύντομο χαιρετισμό του ευχαρίστησε τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και όλους όσους βοήθησαν για την υλοποίηση της καλοκαιρινής γιορτής και τους ευχήθηκε "Καλό Καλοκαίρι".



## ΉΞΕΡΕΣ ΟΤΙ...

Μικρές φυσαλίδες ύλης, αποτελούμενες από τα λεγόμενα κουάρκ, μπορεί να ξεφύγουν από τον επιταχυντή σωματιδίων στο Λονγκ Άιλαντ και ν' αρχίζουν να καταβροχθίζουν τη συνηθισμένη ύλη. Η πιθανότητα να συμβεί αυτό είναι 20 στο δισεκατομμύριο.



1920 - 1994

# ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ

Η Μελίνα Μερκούρη (Μαρία Αμαλία Μερκούρη) ήταν ηθοποιός και πολιτικός. Γεννήθηκε στις **18 Οκτωβρίου του 1920**. Ήταν η αγαπημένη εγγονή του δημάρχου Αθηναίων Σπύρου Μερκούρη και κόρη του βουλευτή της ΕΔΑ και υπουργού Σταμάτη Μερκούρη.

Σπούδασε θέατρο στη Δραματική Σχολή του Εθνικού (1943-46) κι έκανε το ντεμπούτο της στη σκηνή το 1944. Ως πρωταγωνίστρια καθιερώθηκε το 1949 με το ρόλο της Μπλανς από το έργο του Τένεσι Ουίλιαμς «Λεωφορείον ο Πόθος». Η πρώτη κινηματογραφική δουλειά της ήταν η ταινία του Μιχάλη Κακογιάννη «Στέλλα» (1955). Με το ρόλο, όμως, της Ίλια στην ταινία «Ποτέ την Κυριακή» (1960), αλλά και τη θεατρική μεταφορά του έργου στη Νέα Υόρκη, η Μελίνα Μερκούρη απέκτησε πλέον διεθνή φήμη.

Το 1965 παντρεύτηκε τον αμερικανό σκηνοθέτη Ζιλ Ντασέν, ο οποίος και τη σκηνοθέτησε στις ταινίες «Ποτέ την Κυριακή» (1960), «Φαίδρα» (1962), «Τοπκαπί» (1964) και «A Dream of Passion» (1978).

Η Μελίνα Μερκούρη πάλεψε σκληρά για την ανατροπή της χούντας από το εξωτερικό όπου βρισκόταν. Μετά την αποκατάσταση της Δημοκρατίας επέστρεψε στην Ελλάδα και πολιτεύτηκε. Εκλέχθηκε με το ΠΑΣΟΚ το 1981 και ανέλαβε καθήκοντα υπουργού Πολιτισμού, αξίωμα που διατήρησε ως το τέλος της πρώτης οκταετίας των κυβερνήσεων Παπανδρέου. Όραμά της ήταν μέχρι το θάνατό της η επιστροφή των μαρμάρων του Παρθενώνα από το Βρετανικό Μουσείο. Δημιούργησε τα Δημοτικά Περιφερειακά Θέατρα για να έρθει το θέατρο στην επαρχία, ενώ δική της έμπνευση ήταν και η δημιουργία του θεσμού της «Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης». Το άστρο της Μελίνας έσβησε στις **6 Μαρτίου του 1994**.

## Διεθνής Ημέρα Φιλίας

Η Διεθνής Ημέρα Φιλίας (International Day of Friendship) καθιερώθηκε το 2011 με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ (A/RES/65/275) και γιορτάζεται κάθε χρόνο στις **30 Ιουλίου**.

Τα βασικά πιστεύω των εμπνευστών της Διεθνούς Ημέρας Φιλίας είναι ότι η φιλία μεταξύ των λαών, χωρών, πολιτισμών και ατόμων, μπορεί να γεφυρώσει τις διαφορές και να συμβάλει στην εμπέδωση της ειρήνης σε παγκόσμιο επίπεδο.



ΠΗΓΗ: www.sansimera.gr

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ  
ΝΠΔΔ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α'ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Άγιοι Ανάργυροι 23/07/2019

### ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Ανοιχτό Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό με ενσφράγιστες προσφορές για την εκμίσθωση κυλικείου του 4ου Δημοτικού Σχολείου Αγ. Αναργύρων (Κορωναίου 4, Αγ. Αναργύρων, τηλ.: 210 2618535 & 210 2613219φαξ), για εννέα (9) χρόνια. (ΚΥΑ αρ. 64321/Δ4/16.05/2008 (ΦΕΚ1003/30-05-2008 τεύχος Β') όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Φ2/1553/129578/Δ1/04-08-2016 (ΦΕΚ 2646B/25-08-2016).

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής του κάθε ενδιαφερόμενου στο διαγωνισμό είναι:

α) Έγγραφο αίτηση με πλήρη στοιχεία για τη συμμετοχή του στο διαγωνισμό. (φωτ/πια ταυτ/τας)  
β) Έγγραφο οικονομική προσφορά που περιέχει το προσφερόμενο ποσό σε ευρώ για κάθε μαθητή, η οποία θα τοποθετείται σε ξεχωριστό από τα άλλα δικαιολογητικά κλειστό αδιαφανή φάκελο.

γ) Πιστοποιητικό προϋπηρεσίας σε εκμίσθωση σχολικού κυλικείου από την αντίστοιχη σχολική επιτροπή και βεβαίωση περί μη οφειλής μισθωμάτων από την εκμετάλλευση του αντίστοιχου σχολικού κυλικείου.

δ) Πιστοποιητικό πολυτεκνίας από τον αρμόδιο φορέα.

ε) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας.

στ) Πιστοποιητικό Εισαγγελίας ότι δεν είναι φυγόποινος ή φυγόδικος.

ζ) Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου. η) Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι ανάδοχοι άλλοι κυλικείου Δημοσίου ή Ιδιωτικού Σχολείου.

θ) Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό καταβάλλεται ποσό εγγύησης τουλάχιστον 300 Ευρώ αντίστοιχη εγγυητική επιστολή. (20 % του ετήσιου μισθώματος καταβάλλεται από τον τελευταίο πλειοδότη με την υπογραφή

της σύμβασης. Το ποσό αυτό ή η εγγυητική επιστολή παρακρατείται καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και επιστρέφεται μετά τη λήξη της άτοκα πλην της περιπτώσεως καταγγελίας ή προώρου λήξης της σύμβασης, οπότε καταπίπτει υπέρ της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Α'θμιας Εκπαίδευσης.)

ι) Πιστοποιητικό δημόσιας αρχής από το οποίο να προκύπτει η ιδιότητα γονέα μονογονεϊκής οικογένειας, ια) πιστοποιητικό ΕΦΕΤ

ιβ) ότι άλλο δικαιολογητικό ήθελε κριθεί κατά περίπτωση αναγκαίο χωρίς να μεταβάλλονται οι βασικοί όροι του διαγωνισμού.

Η προθεσμία υποβολής των απήσεων-προσφορών καθώς και των απαραίτητων δικαιολογητικών συμμετοχής στον διαγωνισμό από τους ενδιαφερόμενους είναι μέχρι και τη Πέμπτη 29/08/2019 και ώρα 11:30π.μ., στο γραφείο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού (Κάδμου & Κιλελέρ (πρώην Ολύμπου) - Καματερό ΤΚ 13451 τηλ.: 2132039950-3).

Η αποσφράγιση των κλειστών προσφορών, θα πραγματοποιηθεί ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού τη Πέμπτη 29/08/2019 και ώρα 12:00π.μ., στα γραφεία της Σχολικής Επιτροπής (Κάδμου & Κιλελέρ (πρώην Ολύμπου) Καματερό, ά όροφος τηλ. 2132039950-3).

Για την παραλαβή της προκήρυξης και για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, να απευθύνονται στη Σχολική Επιτροπή τις εργάσιμες ημέρες και στις ώρες από 9:30 π.μ. έως 13:30 μ.μ..

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
Α'ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΣΤΑΘΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ  
ΝΠΔΔ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α'ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Άγιοι Ανάργυροι 23/07/2019

### ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Ανοιχτό Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό με ενσφράγιστες προσφορές για την εκμίσθωση κυλικείου του 5ου Δημοτικού Σχολείου Καματερού (Μακεδονίας 32, Καματερού, τηλ.: 210 2387570 & φαξ), για εννέα (9) χρόνια. (ΚΥΑ αρ. 64321/Δ4/16.05/2008 (ΦΕΚ1003/30-05-2008 τεύχος Β') όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Φ2/1553/129578/Δ1/04-08-2016 (ΦΕΚ 2646B/25-08-2016).

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής του κάθε ενδιαφερόμενου στο διαγωνισμό είναι:

α) Έγγραφο αίτηση με πλήρη στοιχεία για τη συμμετοχή του στο διαγωνισμό. (φωτ/πια ταυτ/τας)

β) Έγγραφο οικονομική προσφορά που περιέχει το προσφερόμενο ποσό σε ευρώ για κάθε μαθητή, η οποία θα τοποθετείται σε ξεχωριστό από τα άλλα δικαιολογητικά κλειστό αδιαφανή φάκελο.

γ) Πιστοποιητικό προϋπηρεσίας σε εκμίσθωση σχολικού κυλικείου από την αντίστοιχη σχολική επιτροπή και βεβαίωση περί μη οφειλής μισθωμάτων από την εκμετάλλευση του αντίστοιχου σχολικού κυλικείου.

δ) Πιστοποιητικό πολυτεκνίας από τον αρμόδιο φορέα.

ε) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας.

στ) Πιστοποιητικό Εισαγγελίας ότι δεν είναι φυγόποινος ή φυγόδικος.

ζ) Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου. η) Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι ανάδοχοι άλλοι κυλικείου Δημοσίου ή Ιδιωτικού Σχολείου.

θ) Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό καταβάλλεται ποσό εγγύησης τουλάχιστον 300 Ευρώ αντίστοιχη εγγυητική επιστολή. (20 % του ετήσιου μισθώματος καταβάλλεται από τον τελευταίο πλειοδότη με την υπογραφή της σύμβασης. Το ποσό αυτό ή η εγγυητική επιστολή παρακρατείται καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και επιστρέφεται μετά τη λήξη της άτοκα πλην της περιπτώσεως καταγγελίας ή προώρου λήξης της σύμβασης, οπότε καταπίπτει υπέρ της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Α'θμιας Εκπαίδευσης.)

ι) Πιστοποιητικό δημόσιας αρχής από το οποίο να προκύπτει η ιδιότητα γονέα μονογονεϊκής οικογένειας, ια) πιστοποιητικό ΕΦΕΤ

ιβ) ότι άλλο δικαιολογητικό ήθελε κριθεί κατά περίπτωση αναγκαίο χωρίς να μεταβάλλονται οι βασικοί όροι του διαγωνισμού.

Η προθεσμία υποβολής των απήσεων-προσφορών καθώς και των απαραίτητων δικαιολογητικών συμμετοχής στον διαγωνισμό από τους ενδιαφερόμενους είναι μέχρι και τη Πέμπτη 29/08/2019 και ώρα 12:30π.μ., στο γραφείο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού (Κάδμου & Κιλελέρ (πρώην Ολύμπου) - Καματερό ΤΚ 13451 τηλ.: 2132039950-3).

Η αποσφράγιση των κλειστών προσφορών, θα πραγματοποιηθεί ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού τη Πέμπτη 29/08/2019 και ώρα 13:00π.μ., στα γραφεία της Σχολικής Επιτροπής (Κάδμου & Κιλελέρ (πρώην Ολύμπου) Καματερό, ά όροφος τηλ. 2132039950-3).

Για την παραλαβή της προκήρυξης και για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, να απευθύνονται στη Σχολική Επιτροπή τις εργάσιμες ημέρες και στις ώρες από 9:30 π.μ. έως 13:30 μ.μ..

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
Α'ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΣΤΑΘΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

### ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Ανοιχτό Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό με ενσφράγιστες προσφορές για την εκμίσθωση κυλικείου του **3ου Γυμνασίου Καματερού** (Ερμιόνης 4, Καματερού, τηλ.: 210-2386840 & φαξ), για εννέα (9) χρόνια. (ΚΥΑ αρ. 64321/Δ4/16.05/2008 (ΦΕΚ1003/30-05-2008 τεύχος Β') όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Φ2/1553/129578/Δ1/04-08-2016 (ΦΕΚ 2646Β/25-08-2016).

**Τα δικαιολογητικά συμμετοχής του κάθε ενδιαφερόμενου στο διαγωνισμό είναι:**

α) Έγγραφο αίτηση με πλήρη στοιχεία για τη συμμετοχή του στο διαγωνισμό. (φωτ/πια ταυτ/τας)

β) **Έγγραφο οικονομική προσφορά που εμπεριέχει το προσφερόμενο ποσό σε ευρώ για κάθε μαθητή, η οποία θα τοποθετείται σε ξεχωριστό από τα άλλα δικαιολογητικά κλειστό αδιαφανή φάκελο.**

γ) Πιστοποιητικό προϋπηρεσίας σε εκμίσθωση σχολικού κυλικείου από την αντίστοιχη σχολική επιτροπή και βεβαίωση περί μη οφειλής μισθωμάτων από την εκμετάλλευση του αντίστοιχου σχολικού κυλικείου.

δ) Πιστοποιητικό πολυτεχνίας από τον αρμόδιο φορέα.

ε) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας.

στ) Πιστοποιητικό Εισαγγελίας ότι δεν είναι φυγόποινος ή φυγόδικος.

ζ) Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου.

η) Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι ανάδοχοι άλλου κυλικείου Δημόσιου ή Ιδιωτικού Σχολείου.

θ) Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό καταβάλλεται ποσό εγγύησης τουλάχιστον 300 Ευρώ ή αντίστοιχη εγγυητική επιστολή. (20 % του ετήσιου μισθώματος καταβάλλεται από τον τελευταίο πλειοδότη με την υπογραφή της σύμβασης. Το ποσό αυτό ή η εγ-

γυητική επιστολή παρακρατείται καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης και επιστρέφεται μετά τη λήξη της άποκα πλιν της περιπτώσεως καταγγελίας ή προώρου λήξης της σύμβασης, οπότε καταπίπτει υπέρ της Ενταίας Σχολικής Επιτροπής άθμιας Εκπαίδευσης.)

ι) Πιστοποιητικό δημόσιας αρχής από το οποίο να προκύπτει η ιδιότητα γονέα μονογονεϊκής οικογένειας, ια) πιστοποιητικό ΕΦΕΤ

ιβ) ότι άλλο δικαιολογητικό ήθελε κριθεί κατά περίπτωση αναγκαίο χωρίς να μεταβάλλονται οι βασικοί όροι του διαγωνισμού.  
**Η προθεσμία υποβολής των απήσεων-προσφορών** καθώς και των απαραίτητων δικαιολογητικών συμμετοχής στον διαγωνισμό από τους ενδιαφερόμενους **είναι μέχρι και τη Πέμπτη 29/08/2019 και ώρα 10:00π.μ., στο γραφείο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού (Κάδμου & Κιλελέρ (πρώην Ολύμπου) - Καματερό ΤΚ 13451 τηλ.: 2132039950-3).**

**Η αποσφράγιση των κλειστών προσφορών**, θα πραγματοποιηθεί ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού **τη Πέμπτη 29/08/2019 και ώρα 10:30π.μ., στα γραφεία της Σχολικής Επιτροπής (Κάδμου & Κιλελέρ (πρώην Ολύμπου) Καματερό, α όροφος τηλ. 2132039950-3).**

Για την παραλαβή της προκήρυξης και για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, να απευθύνονται στη Σχολική Επιτροπή τις εργάσιμες ημέρες και στις ώρες από 9:30' π.μ. έως 13:30' μ.μ..

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
Β'ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΣΤΑΦΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

## Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι δράσεις με σκοπό τη συλλογή τροφίμων στο Βύρωνα



Στο πλαίσιο της Κοινωνικής Πολιτικής, τα Κοινωνικά Παντοπωλεία και οι Δομές Παροχής Συσσιτίου των Δήμων Βύρωνα και Δάφνης-Υμηττού σε συνεργασία με το Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού, συμμετείχαν για φιλανθρωπικό σκοπό στις εξής Θεατρικές Παραστάσεις που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Φεστιβάλ του Θεάτρου Βράχων 2019: τη Δευτέρα 15 Ιουλίου και ώρα 9:00 μ.μ. με την θεατρική παράσταση "Ελένη", μονόλογος Γιάννη Ρίτσου σε σκηνοθεσία & ερμηνεία: Βασίλης Παπαβασιλείου και την Τετάρτη 17 Ιουλίου και ώρα 9:00 μ.μ.: στη θεατρική παράσταση "Αντριάνα", μονόλογος με κείμενο - σκηνοθεσία: Θανάση Παπαγεωργίου, ερμηνεία: Εύα Καμινάρη. Στην εκδήλωση επίσης συμμετείχαν το προσωπικό των Δομών "Κέντρο Κοινότητας" και της Δομής Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Βύρωνα. Ο στόχος ήταν διττός: πρώτον, η ενημέρωση του κοινού σχετικά με το κοινωνικό έργο που επιτελείτε στο πλαίσιο λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών και δεύτερον, η ενίσχυση των δομών με τρόφιμα από παρευρισκόμενους που επιθυμούσαν να προσφέρουν.

### ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Ζητούνται εθελοντές εκπαιδευτικοί για διδασκαλία στο ΔΗ.ΚΕ.ΜΕ Βριλησίων

Εν όψει του προγραμματισμού των τμημάτων του Δημοτικού Κέντρου Μελέτης για τη νέα σχολική χρονιά 2019-2020, ο δήμος Βριλησίων καλεί εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης (Φιλολόγους-Μαθηματικούς-Φυσικούς) να πλασιώσουν και πάλι για πέμπτη συνεχή χρονιά αυτή την προσπάθεια εθελοντικής προσφοράς.

Το Δημοτικό Κέντρο Μελέτης (ΔΗ.ΚΕ.ΜΕ) του Δήμου Βριλησίων, υπό την αιγίδα της Αντιδημαρχίας Παιδείας & Εθελοντισμού, λειτούργησε για πρώτη φορά κατά τη σχολική χρονιά 2014-2015, παρέχοντας ενισχυτική διδασκαλία στους μαθητές των τριών τάξεων των Γυμνασίων της πόλης, με πλήρες καθημερινό πρόγραμμα στα βασικά μαθήματα.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 213 2050501 και 213 2050563 ή στο email: sxantzara@vriilissia.gr



## Ολοκληρώθηκε η συνεργασία του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ η συνεργασία του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.

Η συνεργασία αφορούσε την εκπαίδευση φοιτητών του τμήματος Δημόσιας και Κοινωνικής Υγείας στις κοινωνικές δομές του Δήμου (Κ.Α.Π.Η.). Οι φοιτητές προσέρχονταν δυο με τρεις φορές την εβδομάδα στα Κ.Α.Π.Η. και συμ-

μετείχαν σε παράλληλες δράσεις του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής της Υγείας υπό την εποπτεία καθηγητή τους με στόχο να διευρύνουν τις γνώσεις τους και να αποκτήσουν την απαραίτητη εμπειρία για το επάγγελμα τους. Η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί και στο επόμενο ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, καθώς είναι εξίσου εποικοδομητική για τους εμπλεκόμενους φορείς.

## Επιμνημόσυνη δέηση στην μνήμη των πεσόντων στον Καρέα

Επιμνημόσυνη δέηση τελέστηκε την Παρασκευή 19 Ιουλίου, στον Καρέα στη μνήμη των πεσόντων Αρχιπυροσβεστών Μαλούκου Δημητρίου και Μαυραειδή Θεμιστοκλή, του Πυροσβέστη Διαβολή Αλέξανδρου, καθώς και του Εθελοντή Πυροσβέστη της Εθελοντικής Δασοπροστασίας Δήμου Καισαριανής Καραμολέγκου Δημητρίου, οι οποίοι έχασαν τη ζωή τους κατά την κατάσβεση μεγάλης δασικής πυρκαγιάς, στο δάσος του Καρέα στον Υμηττό, στις 22 Ιουλίου 1998.

Στην τελετή παρευρέθηκε και κατέθεσε στεφάνι ο Δήμαρχος Καισαριανής Ηλίας Σταμέλος, καθώς και πολυμελής αντιπροσωπεία της Εθελοντικής Δασοπροστασίας Δήμου Καισαριανής.

# ACS

... σημαίνει courier

ΑΤΤΙΚΗ

- ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ Κ. ΒΑΡΝΑΛΗ 20 & Π.Π. ΓΕΡΜΑΝΟΥ  
Τ.Κ. 142 31, τηλ.: 210 2717889  
e-mail: bbj2@acscourier.gr
- ΠΕΡΙΣΣΟΣ Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 133, Τ.Κ. 142 31  
τηλ.: 210 2110590  
e-mail: bbj@acscourier.gr
- ΓΑΛΑΤΣΙ Α. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 97-99, Τ.Κ. 111 46  
τηλ.: 210 2110974  
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 50 Τ.Κ. 152 32  
τηλ.: 210 6892200  
e-mail: aax@acscourier.gr

Τα πάντα, παντού.

# ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Κηφισιάς θα λειτουργήσει ξανά από τον Σεπτέμβριο με υπεύθυνη την Πρόεδρο της Κοινωνικής Μέριμνας και της ΔΕΠ κ. Κατερίνα Καραλή.

Τα μαθήματα θα διεξάγονται στο 2ο Λύκειο Κηφισιάς και στο Αναξαγόρειο Λύκειο Ν. Ερυθραίας, απογευματινές ώρες και θα είναι για μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου καθώς και για παιδιά έκτης δημοτικού που θα προετοιμαστούν για τις εξετάσεις των Πρότυπων Σχολείων. Για το λόγο αυτό καλούνται εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων που έχουν χρόνο για προσφορά να συμμετέχουν στην προσπάθεια αυτή.

Για πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Κοινωνική Μέριμνα του Δήμου Κηφισιάς καθημερινά από τις 8:30- 15:30 στα τηλέφωνα: 210 8019633 / 210 6231638 / 210 6233315.

## Ξεκινούν οι εγγραφές για το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου

**ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ** θα διεξάγονται στο 2ο Λύκειο Κηφισιάς και στο Αναξαγόρειο Λύκειο Ν. Ερυθραίας απογευματινές ώρες.

Η Πρόεδρος της Κοινωνικής Μέριμνας Κατερίνα Καραλή, καλεί τους ενδιαφερόμενους μαθητές /τριες Γυμνασίων & Λυκείων του Δήμου Κηφισιάς καθώς και μαθητές έκτης Δημοτικού που επιθυμούν να προετοιμαστούν για εξετάσεις σε πρότυπα Σχολεία, να δηλώσουν συμμετοχή στα γραφεία της Κοινωνικής Μέριμνας Κηφισιάς ( Διονύσου 73 & Γορτυνίας).

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 210 8019633/210 6231638/210 6233315.



## ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΝΤΟΣ 8ΜΗΝΟΥ!

## Ξεκινάει η ανέγερση του 14ου Νηπιαγωγείου στην Αγ. Παρασκευή

Ενα σύγχρονο Νηπιαγωγείο αποκτά ο Δήμος Αγίας Παρασκευής καθώς στις 17 Ιουλίου υπεγράφη από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο των Κτιριακών Υποδομών-ΚΤ.ΥΠ Ι.Χαρωνίτη, παρουσία του Δημάρχου Ι. Σταθόπουλου, η σύμβαση μεταξύ των ΚΤΥΠ και της αναδόχου εταιρείας για το έργο ανέγερσης του 14ου Νηπιαγωγείου στο Οικοδομικό Τετράγωνο 328 Α στα Πευκάκια.

Το έργο που συγχρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ ξεκινάει μέσα στον Ιούλιο και θα ολοκληρωθεί σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που προβλέπεται από τη σύμβαση εντός 8 μηνών.

## ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

## Συνεχίζονται οι τακτικοί ψεκασμοί κατά των κουνουπιών στον Δήμο Βριλησίων

Προγράμματα ψεκασμών σε σημεία όπου μπορούν να αναπτυχθούν εστίες αναπαραγωγής κουνουπιών πραγματοποιούνται σε τακτικούς κύκλους επαναλαμβανόμενων εφαρμογών προνυμφοκτονιών σε περιοχές των Βριλησίων, από συνεργεία του Δήμου, καθώς και από αρμόδια κλιμάκια της Περιφέρειας Αττικής.

Οι ψεκασμοί έχουν ξεκινήσει από τις αρχές Μαρτίου (7/3) και επαναλαμβάνονται ανά 15-20 ημέρες, ανάλογα και με τις εποχικές και καιρικές συνθήκες, με γνώμονα την προστασία της δημόσιας υγείας και την ελαχιστοποίηση του κινδύνου μετάδοσης μολυσματικών ασθενειών μέσω κουνουπιών. Η μέθοδος καταπολέμησης προνυμφών που εφαρμόζεται παρουσιάζει τη μέγιστη αποτελεσμα-

τικότητα και περιβαλλοντική συμβατότητα.

Η αντιμετώπιση των εντόμων γίνεται σε υδάτινες επιφάνειες που αποτελούν εστίες αναπαραγωγής, με κατάλληλα σκευάσματα εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Ο τυπικός κύκλος εργασιών προνυμφοκτονίας, περιλαμβάνει (α) έλεγχο εστίων, (β) καταγραφή της αφθονίας των προνυμφών και (γ) εφαρμογές προνυμφοκτόνων σκευασμάτων στις εστίες οι οποίες επαναλαμβάνονται ανά 20ήμερο. Οι εκτελούμενες επαναλαμβανόμενες δράσεις του Δήμου Βριλησίων θα συνεχιστούν μέχρι το φθινόπωρο, καθώς για τη βέλτιστη αντιμετώπιση του ζητήματος έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιούνται τακτικά μέχρι και τα τέλη Νοεμβρίου.



### ΕΝΟΨΕΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Τη Δευτέρα 19 Αυγούστου ξεκινά την προετοιμασία της η Α.Ε. Ελευθερούπολης

Τη Δευτέρα 19 Αυγούστου ξεκινά την προετοιμασία της Α.Ε. Ελευθερούπολης, υπό τις οδηγίες του Γιώργου Μπουντούρη και του επιτελείου του, που αναμένεται να ολοκληρωθεί και να ανακοινωθεί σε λίγες μέρες, με κύριο στόχο τη δημιουργία μίας ανταγωνιστικής ομάδας.

Επίσης τα φιλικά που θα δώσει Α.Ε. Ελευθερούπολης δέκα μέρες μετά την έναρξη της προετοιμασίας είναι τα εξής:  
28/08 Άρης Χολαργού  
31/08 Κρόνος Αθηνών  
04/09 Π.Ο Ψυχικού  
11/09 Ηλιούπολη

\*Η διεξαγωγή των φιλικών εντός ή εκτός έδρας θα καθοριστεί εν ευθέτω χρόνω.

## Αφορούν εκτεταμένες παρεμβάσεις με σκοπό την εξασφάλιση της ασφάλειας του γηπέδου της Καισαριανής ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ «ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Με γοργούς ρυθμούς συνεχίζονται οι εργασίες στο Δημοτικό Στάδιο Μ. ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ που είναι ενταγμένες στο έργο «Επεμβάσεις προς αποκατάσταση ασφάλειας αγωνιστικού χώρου Μ. ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ» ύψους 112.902,84€.

Έχουν ολοκληρωθεί οι παρεμβάσεις για την αντικατάσταση της υπάρχουσας περιφράξης και την τοποθέτηση νέας με σύγχρονα κιγκλιδώματα. Ενώ, αναμένεται να ολοκληρωθούν το επόμενο διάστημα η αποκατάσταση της λειτουργικότητας και της ασφάλειας του αγωνιστικού χώρου του ποδοσφαίρου και η τοποθέτηση νέων πάγκων για τους αθλητές, η διαμόρφωση των αιθουσών της δυτικής και ανατολικής εξέδρας με εκτεταμένες εργασίες συντήρησης ώστε να γίνουν χρηστικές σε αθλήματα και δραστηριότητες, καθώς και οι παρεμβάσεις για την απόκτηση ολοκληρωμένης πυρασφάλειας συνολικά στους χώρους του σταδίου. Οι παρεμ-



βάσεις αυτές αποτελούν συνέχεια του σχεδιασμού που υπάρχει και έχει υλοποιηθεί τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια στο Μ. ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ και στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ Γ. ΜΕΛΙΣΣΗΝΟΣ και αφορά στην αποκατάσταση όλων των αθλητικών χώρων του Δήμου Καισαριανής.

Έχουν προηγηθεί η συντήρηση του χλοοτάπητα του δημοτικού γηπέδου Μ. ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ και του πλαστικού

χλοοτάπητα στο βοηθητικό γήπεδο ποδοσφαίρου, η αντικατάσταση του κατεστραμμένου ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του Σταδίου (αντλιοστάσιο και ηλιακός). Η αντικατάσταση του φωτισμού με λαμπτήρες led, η επισκευή και συντήρηση του παρκέ, η αποκατάσταση του κλιματισμού, η αντικατάσταση εξ' ολοκλήρου του υλικού στεγάνωσης της οροφής του κλειστού γυμναστηρίου Καισαριανής «Γ. ΜΕΛΙΣΣΗΝΟΣ».



### ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

## Την Ευρωπαϊκή Ημέρα Χωρίς Αυτοκίνητο ... τρέχουμε στην Κηφισιά!

Εκίνησαν οι εγγραφές για το Under Armour Run Kifisia City Challenge 2019 που θα διεξαχθεί την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου και αποτελεί συνδιοργάνωση του ΝΠΔΔ Πολιτισμού και Αθλητισμού "Δημήτριος Βικέλας" του Δήμου Κηφισιάς και της αθλητικής εταιρείας UNDER ARMOUR.

Το πρόγραμμα είναι για άλλη μία χρονιά πλούσιο και περιλαμβάνει αγώνες 21χλμ., 10χλμ. και 5χλμ. καθώς και αγώνα μικρότερης απόστασης για παιδιά, με τις διαδρομές να κινούνται στους δρόμους και σε ξεχω-

ριστά πάρκα της Κηφισιάς και της Νέας Ερυθραίας.

Σημείο εκκίνησης των αγώνων το Under Armour Brand House Erithria: Λεωφ. Κηφισιάς 338, μεταξύ των οδών Χαριλάου Τρικούπη και Ιωνίας. Οι εγγραφές γίνονται μέσω της ιστοσελίδας της διοργάνωσης [www.underarmour.unlimitedsport.gr](http://www.underarmour.unlimitedsport.gr) όπου μπορείτε να δείτε περισσότερες πληροφορίες και την προκήρυξη της διοργάνωσης.

Την επιμέλεια της διοργάνωσης των αγώνων έχει αναλάβει η εταιρεία ALL ABOUT RUNNING.

Με το κουπόνι πληρώνετε

Το παρόν  
κουπόνι ισχύει:  
Από 27/07/19  
έως 02/08/19

**MONO 4€** Για πλύσιμο  
αυτοκινήτου  
μέσα - έξω

PAPPAS OIL



#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil -Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.



**ΝΑΙ**

ΣΤΟ "ΑΔΕΙΑΣΜΑ"  
ΤΟΥ ΜΥΑΛΟΥ ΜΑΣ...

**ΟΧΙ**

ΣΤΟ "ΓΕΜΙΣΜΑ"  
ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ ΜΑΣ...

Φεύγοντας από την παραλία  
άφησε τα σκουπίδια σου  
στον κάδο... **ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΕΣ...**

**Χ**

ΜΙΑ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ  
ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

**ΤΥΠΟΣ**